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Vážení chovatelé a majitelé sportovních koní,
Svaz chovatelů slovenského teplokrevníka v ČR (CS) oslavil v loňském roce 20 let od 
svého založení. V úzké spolupráci se Slovenským svazem chovatelů (SK) jsme se sna-
žili s použitím moderních chovatelských postupů a metod vytvořit kvalitní meziná-
rodní syntetickou populaci sportovního koně. K dnešnímu dni má populace koní CS 
2600 klisen , produkce hříbat činí v průměru 250 kusů a přes pokles rodících se hříbat 
doma i ve světě se tento počet stále zvyšuje. V sezoně 2014 jsme evidovali 530 spor-
tovních koní PK CS (10 % populace sportovních koní v ČR). V průměru je každý rok 
registrováno kolem 50 živých plemeníků, kteří jsou doplňování množstvím zmraže-
ných ID hřebců světových parametrů. Kvalita plemeníků stoupla až po světový pohár 
a  olympijské hry a nejvyšší úrovně již dosáhli i naši odchovanci. 
Naším hlavním úkolem je nyní nacházet cesty od chovatelů k majitelům, jezdcům 
a trenérům. Je to jediná cesta, jak trvale udržet a rozvíjet chov, jediný způsob, jak 
účinně pomoci a poděkovat všem chovatelům.
V posledních letech významně poklesla účast v chovatelských soutěžích pro mladé 
koně, otestovanost populace se pohybuje kolem alarmujících 10 %... Tato skutečnost 
neumožňuje sestavení věrohodných statistik a proto se musíme této problematice 
prvořadě věnovat. Podobně varující je i situace malé životnosti sportovních koní, kdy 
jen zřídka potkáváme na kolbištích starší koně v dobrém zdravotním stavu. V době 
precizních zdravotních zkoušek, kdy jsou ke sportu vybíráni jedinci s dokonalými 
předpoklady, je tento stav zarážející a svědčí buď o nevěrohodnosti vyšetření nebo 
o nevhodném a necitlivém přístupu v treningu koní.
Snažme se proto našim koním co nejvíce porozumět a hlavně, mějme je rádi :o)

Hodně úspěchů Vám všem přeje Svaz chovatelů slovenského teplokrevníka v ČR

MVDr. Vít Holý

Úvod

Ilustrační foto Jan Kameník
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Rada PK:
Ing. František Petřík 
Sovětice 23, 503 15  Nechanice,  tel. 604 146 175
MVDr. Jindřich Müller
Mnětice 126, 530 02  Pardubice, tel. 603 579 583
Ing. Jiří Meloun
Dolní Roveň 152, 533 71, tel. 777 143 978
Ing. Dušan Vantroba
Nové Dvory 3, Červený Újezd, 257 88, tel. 732 708 807
MVDr. Helena Holá
Hlavní 115, Borová, 747 23  Bolatice, tel.: 777 279 481

Předsednictvo:
Ing. Zdeněk Müller, CSc.
Mnětice 126, 530 02  Pardubice, tel. 603 501 056
MVDr. Vít Holý
Hlavní 115, Borová, 747 23  Bolatice, tel. 777 269 849
Jaroslav Hupka
Lozice 27, 538 54  Luže, tel. 723 310 005
Dana Kováčová
Újezd 18, 375 01 Týn nad Vltavou, tel. 602 271 045
Jiří Kotyza
Deštné v Orlických horách 424, 517 91, tel. 731 570 626

Sekretar iát :
Svaz chovatelů slovenského teplokrevníka v ČR
Ing. Lucie Zavadilová
Hřebčinec Nemošice, Nemošice 29, 530 03  Pardubice, tel. 603 525 377
E-mail:  schcs@studbookcs.cz  

Orgány SCHCS

Počty koní  PK CS ke dni  31.  12.  2014

w w w . s t u d b o o k c s . c z

informace o pořádaných akcích s množstvím fotografií• 
informace pro chovatele (zápisy klisen do PK CS, registrace hříbat,  • 
výkonnostní zkoušky klisen), kontakty na pověřené pracovníky
řád PK, šlechtitelský program, sazebník poplatků a další dokumenty • 
SCHCS
seznamy koní • 
Šampionát mladých koní• 
katalog plemeníků• 
PK on-line • 

Plemenní hřebci 84

Plemenné klisny 2601

Ostatní 1506

Celkem 4191

Počty koní plemenné knihy CS

Internetové stránky SCHCS
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Do PK CS se zapisují tříleté a starší klisny teplokrevných plemen sportovních 
koní.

Zápisy klisen do PK CS mohou provádět inspektoři PK CS,
kontakt:
Čechy:     MVDr. Jindřich Müller, tel.: 603 579 583
Morava:  MVDr. Vít Holý, tel: 777 269 849

Inspektoři PK CS zapisují klisny přímo u chovatele nebo po dohodě na jiném 
místě (místo konání výkonnostních zkoušek klisen apod.). Návštěva u chova-
tele je zpoplatněna dle sazebníku příslušného inspektora.

Od 1. dubna 2012 již nezapisují klisny do PK CS inspektoři společnosti Equi-
servis Konzulent s.r.o.!

Požadavky na zapisované klisny dle platného řádu PK CS:

• pro zápis do hlavního oddílu plemenné knihy klisen (HPKK) je požadová-
no předložení Potvrzení o původu vystaveného mateřskou PK, oboustranně  
prokazatelný původ min. do 3. generace předků, průměrná výsledná známka 
posuzovaných znaků min. 6,1 b. 

• do pomocné plemenné knihy klisen (PPKK) se zapisují klisny s dostatečně 
vyjádřeným typem, odpovídajícím souladem a korektností tělesné stavby 
s únosnými vadami exterieru, které nevyhovují požadavkům hlavního oddílu 
PK. Zápis do PPKK je podmíněn schválením Radou PK.

Čistokrevné klusácké klisny se do PK CS od r. 2008 již nezapisují.

Tříleté klisny zapsané v HPK CS (narozené v rámci teplokrevných plemenných 
knih vedených v České republice) se mohou zúčastnit výkonnostních zkoušek 
pro PK CS (možnost vykonání zkoušky i na zkouškách pro PK ČT).

Poplatek za zápis klisny do PK CS, účtovaný Svazem chovatelů slovenského 
teplokrevníka v ČR, činí dle sazebníku 200,- Kč.

Tento poplatek je fakturován při odeslání (na dobírku) potvrzeného POP (Výpisu z PK 
CS) a je k němu připočten poplatek 70,- Kč na poštovné. Výpis z PK CS je vystavován 
pouze importovaným teplokrevným klisnám, klisnám A 1/1 a klisnám teplokrevného 
typu, které nemají Potvrzení o původu. Vystavení Výpisu z PK CS není nijak zpoplat-
něno.

Plemenná příslušnost klisen zapsaných do PK CS za rok 2014

Zápisy  k l i sen do plemenné knihy 
s lovenského teplokrevníka v  ČR

Plemenná p íslušnost klisen zapsaných do PK CS za rok 2014

Plemeno Po et klisen
eský teplokrevník             121

slovenský teplokrevník (CS)    34
teplokrevný                    21
anglický plnokrevník           12
holštýnský k                  11
oldenburský k                 9
holandský teplokrevník (KWPN)  9
trakénský k                   2
bavorský teplokrevník          2
velkopolský k                 2
slovenský teplokrevník         2
belgický teplokrevník (BWP)    2
irský sport.k                 2
polský ušlechtilý polokrevník  2
k  Kinský                     2
hannoverský k                 1
francouzský jezdecký k        1
westfálský k                  1
oldenburský skokový k         1
rakouský teplokrevník          1
Sella Italiano                 1
durynský teplokrevník          1
Zangersheide                   1
Celkem 241

Zápisy  k l i sen do plemenné knihy 
s lovenského teplokrevníka v  ČR
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V případě zájmu chovatele klisnu připouštět musí být klisna i hřebec zapsáni v téže 
plemenné knize (klisna i hřebec mohou být zapsáni ve více PK najednou). Pokud ne-
jsou oba rodiče narozeného hříběte zapsáni ve stejné PK, nemůže mu být plemennou 
knihou vystaveno Potvrzení o původu a hříbě je registrováno jako kůň teplokrevného 
typu.

Na základě dohody, uzavřené mezi uznanými chovatelskými sdruženími, vedenými  
v ČR, dne 21.8.2009 v Humpolci, není nadále po vystavení připouštěcího lístku možná 
jakákoli změna údajů v něm uvedených. Upozorňujeme tedy chovatele, že při připuš-
tění klisny musí včas nahlásit na připouštěcí stanici, v rámci které plemenné knihy si 
přejí připuštění realizovat (kde chtějí mít registrované hříbě). Dodatečný přepis při-
puštění do připouštěcího rejstříku jiné PK není možný. 
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Evidence připuštění v rámci plemenných knih vedených v ČR

Zápisy  k l i sen do plemenné knihy 
s lovenského teplokrevníka v  ČR
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Registrace hř íbat

Podmínkou registrace hříběte CS je předložení připouštěcího lístku vystave-
ného v rámci PK CS.
Hříbě je označeno slovním a grafickým popisem a mikročipem (elektronic-
kým identifikátorem).
Označení mikročipem může být provedeno u hříběte staršího tří týdnů.
Hříbatům jsou odebrány vzorky pro laboratorní  stanovení genetického typu 
a ověření původu.
SCHCS hradí v plné výši stanovení GT i ověření původu hříběte, přímo smluv-
nímu dodavateli LAMGen s.r.o. (laboratoř v Brně).
Po obdržení laboratorního prokolu jej chovatel zašle spolu s vyplněným zele-
ným připouštěcím lístkem na adresu:

Ústřední evidence koní ČR, Hřebčín Slatiňany, Zámecký park 169, 538 21  
Slatiňany

ÚEK ČR následně vystaví na hříbě Průkaz koně a Potvrzení o původu koně 
a obojí zašle přímo chovateli.

Označování, registrace a evidence koní se řídí § 22 a § 23 plemenářského 
zákona, prováděcí vyhláškou č. 136/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, 
Nařízením Komise (ES) č. 504/2008 účinným od 1. 7. 2009.
Dle tohoto nařízení má být hříbě označeno tak, aby byl Průkaz koně vystaven 
nejpozději do 31. prosince roku narození hříběte, nebo během 6 měsíců od 
data narození podle toho, který z těchto termínů nastane později. 
Počínaje rokem 2010 Svaz chovatelů slovenského teplokrevníka v ČR hradí 
chovatelům koní CS POP i Průkaz koně, ale pouze v případě dodržení výše 
uvedeného termínu vystavení. Chovatel tak obdrží doklady na hříbě CS od 
ÚEK zdarma. Není-li dodržen termín vystavení, je chovateli účtován poplatek 
za POP (1000,- Kč) i za Průkaz koně. Včasné předání podkladů pro vystavení 
Průkazu koně a POP do ÚEK je záležitostí chovatele (majitele).

Označování hříbat CS provádějí pouze tito pověření pracovníci:
Čechy     -   MVDr. Jindřich Müller, tel.: 603 579 583
Morava  -   MVDr. Vít Holý, tel.: 777 269 849In
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Obecné informace o ZV klisen v rámci PK CS
Základní zkouška výkonnosti klisen se koná jako jednodenní zkouška (dle 
Řádu PK a šlechtitelského programu PK CS) a je přístupná klisnám, které:

v roce zkoušky dosáhnou věku 3 let • 
jsou narozené v rámci teplokrevných plemenných knih vedených v ČR • 
jsou zapsané do HPK CS (zápis proveden nejpozději v den konání zkoušky)• 
pro zápis do hlavního oddílu PK klisen je požadován oboustranně proka-• 
zatelný původ min. do 3. generace předků a průměrná výsledná známka 
posuzovaných znaků min. 6,1 b.
majitel předloží originál Potvrzení o původu koně   • 

Pro kladné vyřízení žádosti o dotace je nutno doručit nejpozději do 30. září 
na adresu SCHCS tyto dokumenty:

řádně vyplněnou a podepsanou žádost o poskytnutí podpory na formuláři • 
pro klisny PK CS
potvrzený výsledek zkoušky na výsledkovém protokolu pro PK CS• 
originál Potvrzení o původu koně• 
v případě zápisu klisny do HPK CS až v den konání zkoušek také popisový • 
list s hodnocením klisny

Klisny mohou zkoušky výkonnosti pro PK CS vykonávat i na zkouškách výkon-
nosti pro PK ČT za těchto podmínek:

je nutno předem nahlásit komisi přání vykonávat zkoušku pro CS• 
klisna musí být zapsaná v HPK CS• 
výsledek zkoušky musí být zaznamenán ve výsledkovém protokolu pro PK CS• 
žádost o poskytnutí podpory musí být vyplněna na formuláři pro PK CS• 

Dotace za ZVK  jsou vypláceny do konce roku (v prosinci) příslušného roku na 
číslo účtu uvedené v žádosti.
Podrobné informace o organizaci výkonnostních zkoušek včetně termínů, 
metodiky ZV a potřebných dokumentů ke stažení jsou zveřejňovány v jar-
ních měsících na internetových stránkách svazu  www.studbookcs.cz 

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS
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Metodika základní zkoušky výkonnosti klisen PK CS 
Zkouška je určena pro tříleté klisny, které byly zapsány do HPK CS.
Hodnotitelská komise je 3-členná a jmenuje, resp. schvaluje ji rada plemenné kni-
hy.  Pořadatele, termíny a a místa konání schvaluje RPK. Klisna může absolvovat  
1 ZZV a v případě jejího nedokončení je povolena 1 opravná zkouška výkonnosti.

Zkouška pod sedlem:
Požadavky: 
1) Skok ve volnosti 100-110-120 cm, šířka 110 cm – viz. příloha ZŘ
2) Zkouška mechaniky pohybu a ovladatelnosti – viz. příloha ZŘ
3) Kavaletová řada – viz. příloha ZŘ
4) Postupová řada – viz. příloha  ZŘ

Zkouška skoku ve volnosti se provádí v bezpečně ohraničeném koridoru vypouš-
těním z ruky. Klisna nemůže absolvovat další výšku aniž by bezchybně absolvovala 
výšku nižší. Třetí chyba (zastavení nebo shození překážky) na stejné výšce zkoušku 
končí s hodnocením 0 bodů.

Zkouška mechaniky pohybu a ovladatelnosti se provádí na ohraničeném dre-
zurním obdélníku. Při celé zkoušce je nařízeno uzdění uzdečkou s jednoduchým 
stihlem, nejsou povoleny žádné pomocné otěže, martingal, ostruhy a bičík delší 
75 cm. Chrániče jsou povoleny jen pro skokovou zkoušku. Jezdce ustrojeného dle 
pravidel ČJF a čtenáře úlohy zajistí majitel klisny.

Hodnotí se:
- mechanika pohybu při drezurní úloze 
- vrozené schopnosti
- pracovní ochota a charakter v průběhu celé zkoušky
- skokové vlohy
- připravenost

Průměr všech známek hodnotitelů je výsledkem zkoušky.
Jednotlivé známky a výsledek zkoušky jsou součástí zkušebního protokolu.

Zkoušky úspěšně absolvuje klisna s celkovým hodnocením 6,1 bodů a výše, při-
čemž nesmí být jednotlivé známky nižší než 5 bodů.

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS

Základní zkouška výkonnosti
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Úloha pro zkoušku mechaniky pohybu a ovladatelnosti 
   

A vjezd st edním krokem 
X stát, pozdrav, st edním krokem vchod 
C na pravou ruku 
M St ední klus – lehký 1x kolem 

MX
K

zm nit sm r – klus prodloužit 

K St ední klus – lehký 
A velký kruh 1x kolem 
A St ední cval – velký kruh 1x kolem 

FM st ední cval 
M St ední cval 
C St ední klus – lehký 

HXF zm nit sm r –  klus prodloužit 
F St ední klus – lehký 
A velký kruh 1x kolem 
A St ední cval a velký kruh 1x kolem 
A P ímo 

KH St ední cval 
H St ední cval 
C St ední klus – lehký 

MX
K

zm nit sm r – klus prodloužit 

K Pracovní klus  
H st ední krok na dlouhých ot žích 
K st ední krok a ot že zkrátit 
A ze st edu 
X stát, pozdrav, odjezd volným krokem na 

dlouhých ot žích 

Výkonnostní zkoušky klisen PK CS v roce 2012 
 
Výkonnostní zkoušky v rámci PK CS v roce 2012 úsp šn  složilo 39 t íletých klisen, z toho 
14 plemene CS a 25 plemene T. Klisny byly potomky celkem 27 h ebc , první ro ník 
t íletých klisen p edstavil 1259 CRY FOR ME (4 dcery), t emi dcerami byli zastoupeni 1164 
CELER, 1247 WERBESPOT a 2997 ARISTO Z, po dvou klisnách m li 816 ELMERO B, 
2640 RADEGAST a 2765 CASSILIUS. Ostatní plemeníci byli zastoupeni pouze jednou 
dcerou. 
 

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS

Úloha pro zkoušku mechaniky pohybu a ovladatelnosti

Zkouška v zápřeži:
Zkouší se v jednospřeží ve dvou ojích v lehké zápřeži (kočár nebo bryčka, cho-
moutové nebo poprsní postroje). 
Jízdárna: 40 x 100 m.
Mechanika pohybu a ovladatelnost: drezurní úloha čtená – viz. příloha  ZŘ.
Ihned po skončení drezurní úlohy zkouška ovladatelnosti na parkuru dle plánku 
– viz.příloha ZŘ 
Předepsaný chod: klus
Bandáže ani pomocné otěže nejsou povoleny.
Zkouška v tahu: 3x zastavit a znovu zabrat v lehké zápřeži na 100m dlouhé dráze
Lehká zápřež: jednospřeží 2 osoby

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS

Plán trasy vozatajského parkuru

Hodnotí se:
1. mechanika  pohybu a ovladatelnost     koef. 0,4 
2. schopnosti, ochota                                    koef. 0,4
3. připravenost                                                koef. 0,2
Hodnotitel známky vynásobí koeficientem a sečte. Průměr výsledné známky 
všech hodnotitelů je výsledkem zkoušky. Do hodnocení se zahrne i chování koní 
při zapřahání a vypřahání. 
Jednotlivé známky jsou uvedeny ve zkušebním protokolu.
Zkoušky úspěšně absolvuje klisna s celkovým hodnocením 6,1 bodů a výše, 
přičemž nesmí být jednotlivé známky před vynásobením koeficientem nižší jak 
5 bodů.
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Úloha pro zkoušku mechaniky pohybu a ovladatelnosti v záp eži 
 
 

A vjezd pracovním klusem 
X stát, pozdrav, krokem vchod 
C na levou ruku 
H pracovní klus 

FM st ední klus 
M pracovní klus 

HK st ední klus 
K pracovní klus 
A pracovní krok 

FXH st ední krok 
H pracovní klus 

MF st ední klus - zvýraznit 
F pracovní klus 

KH st ední klus - zvýraznit 
H pracovní klus 
C velký kruh (pr m r 40 m) 
C P ímo 

MXK st ední klus 
K pracovní klus 
A velký kruh (pr m r 40 m) 
A P ímo 
C ze st edu 
X Stát 
X odjezd krokem 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS

Úloha pro zkoušku mechaniky pohybu a ovladatelnosti v zápřeži

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS 
v roce 2014

Výkonnostní zkoušky za PK 
CS v roce 2014 složilo 35 kli-
sen, z toho 17 plemene CS 
a 18 plemene ČT. Klisny byly 
potomky 22 hřebců, nejvíce 
zastoupeni byli 1498 Carpa-
lo, 1194 Dormane du Puy 
a 1359 Colato R (po 4 dce-
rách), po dvou klisnách měli 
1249 Cassius, 1016 Quirado 
a 1247 Werbespot, ostatní 
plemeníci byli zastoupeni 
jen jednou dcerou.

Klisny skládaly zkoušky na 7 různých místech, největší počet se sešel jako 
obvykle na zkouškách CS v Trojanovicích (12 klisen), po sedmi klisnách přijelo 
na ZV CS do Mnětic a Týna nad Vltavou. Celkem 7 klisen splnilo zkoušky na 
zkouškách ČT.

Tradičně oblíbené zkoušky v Trojanovicích u Frenštátu pod Radhoštěm 
proběhly 23. září 2014. Komisi ve složení MVDr. Vít Holý, Ing. Jiří Meloun 

a MVDr. Helena Holá se před-
stavilo 12 klisen. Nejlépe se 
předvedla s 8,3 body 67/ 542 
PARIS HILTON (1470 Accelera-
tor – 67/ 377 Peiten po 5055 
Landos) majitele Rudolfa Švi-
hory z Jistebníka, chovu Petra 
Michálka z Příbora. 8 body byla 
hodnocena 65/ 435 JLB TAGGIE 
(1321 Catango Z – 66/ 242 Tara 
po 434 Veneur du Luc), chovu 
a majetku rodiny Bosákových  
z Komorní Lhotky. Kvalita kli-
sen byla celkově vysoká, 9 kli-

ZV v Mněticích  
Foto Jan Kameník

67/ 542 PARIS HILTON-M (ČT, 1470 Accelerator – 67/ 
377 Peiten po 5055 Landos), majitel Rudolf Švihora, 
chovatel Petr Michálek, ZV Trojanovice
Foto Zenon Kisza
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sen dosáhlo hodnocení 7,5 b. 
a výše, pouze tři obdržely hod-
nocení nižší. Splnily všechny 
zúčastněné adeptky. Organiza-
ce zkoušek pod vedením MVDr. 
Víta Holého a rodiny Strnadlo-
vých proběhla na jedničku.

Na ZV v Mněticích 17. září 
2014 se dostavilo 7 klisen. Ko-
mise hodnotila ve složení Ing. 
Zdeněk Müller, CSc., Jaroslav 
Hupka a Zdeněk Jílek. S nejlep-
ší celkovou známkou 7,4 b. za-
končila ZV 80/ 991 SAVOI COL 
DE JOLY (6107 Scater xx – Serena DSPf. Po Seebote) majitele Petra Myšky  
z Lukavice, chovu Marka Šebesťáka z Prahy, sedlaná Lucií Příhodovou.

Druhá se sedmi body skončila 
dcera Carpala 79/ 268 CAME-
RON (z matky Co Co xx po Gay 
Minstrel (FR)), majitelky Jiřiny 
Vávrové z Mostiště, chovatelky 
Zdeňky Viklické z Mikulovic. 
Ostatní klisny byly hodnoce-
ny méně než 7 body, všechny 
zkoušku splnily. 
1 holštýnská klisna se zúčastni-
la a splnila zkoušku bez nároku 
na dotaci. Mnětický areál byl 
na ZV výborně připraven.

29. září 2014 se konaly zkouš-
ky v Újezdu u Týna nad Vlta-

vou. Komisi (Ing. Zdeněk Müller, CSc., Ing. Dušan Vantroba, Luboš Kozák) 
se představilo 7 klisen. Nejvyšší celkovou známku shodně po 8,4 b. získaly 

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS 
v roce 2014

80/ 991 SAVOI COL DE JOLY (CS, 6107 Scater 
(POL) xx – Serena DSPf. po Seebote), majitel Petr 
Myška, chovatel Marek Šebesťák, jezdkyně Lucie 
Příhodová, ZV Mnětice
Foto Jan Kameník

79/ 268 CAMERON (CS, 1498 Carpalo – Co Co xx po 
706 Gay Minstrel (FR)), majitelka Jiřina Vávrová, 
chovatelka Zdeňka Viklická, ZV Mnětice
Foto Jan Kameník

dvě dcery 1498 Carpala, 15/ 
318 CAISSY (z m. Ragra xx po 
Santalino) Romany Gawlikové 
z Lásenic a 13/ 680 CARMENN 
(z m. 18/ 331 Thiena po 582 
Caesar), chovatele Ing. Zdeň-
ka Vítů, Srubec a majitele ZD 
Slavče, Mohuřice. Celkem 3 
klisny byly hodnoceny 8 a více 
body, ostatní v rozpětí 7,1 až 
7,8 b. Všechny splnily. Zkoušky 
výborně a s velkým osobním 
nasazením zabezpečila Dana 
Kováčová a tým její stáje. 

Na ZV v Děpoltovicích 10. září 2014 vynikla klisna 80/ 55 LA HELLEN (1249 
Cassius – Lucille po Labrador) chovatelky a majitelky Heleny Lahodné ml.  
z Děpoltovic (7, b.)

Z klisen, které skládaly ZV na zkouškách ČT, obdržela nejvyšší hodnocení 
7,9 b. 80/ 78 CARPANY (1498 
Carpalo – Kostarika xx po Fa-
lun) majitelky Karly Svobodové 
Eichlerové z Lenešic, chovu Ka-
mily Dalměřicové z Aše.

Lze konstatovat, že v tomto tří-
letém ročníku klisen se velmi 
kvalitními ukázaly dcery hřeb-
ce 1498 Carpalo, vesměs z ma-
tek s vysokým podílem A 1/1.

Dotace za úspěšně složené 
ZV byly majitelům vyplaceny 
dne 15. prosince 2014 ve výši 

80/ 57 SLUNEČNICE (CS, 1194 Dormane du Puy – 
80/ 18 Sojka M po 856 Silvio II), chovatel a majitel 
Ing. Jiří Meloun, ZV Mnětice
Foto Jan Kameník

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS 
v roce 2014 

80/ 58 VACORA (CS, 5096 Acorado I – Valika po 3408 
Lady¨s Lower), chovatel a majitel Ing. Jiří Meloun,  
ZV Mnětice
Foto Jan Kameník
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15.000 Kč/ 1 klisnu, pro 
klisny, které absolvovaly 
na ZV pro ČT 14.000 Kč/ 1 
klisnu (do výplaty je pro-
mítnut poplatek 1.000 Kč, 
který hradí za každou klis-
nu SCHCS Svazu chovatelů 
ČT). Za úspěšné složení vý-
konnostních zkoušek se po-
važuje výsledek 6,1 bodu  
a více. Všichni majitelé kli-
sen s výsledkem od 6,1 b. 
výše dostávají od SCHCS 
stejnou výši dotace, nedo-
chází k žádnému dalšímu 
krácení částky podle dosa-
žených bodů.

Ing. Lucie Zavadilová

66/ 636 SANDRINA (ČT, 3002 
La Campo – 57/ 231 Sindy po 
2418 Dietward-4), chovatelka 
a majitelka Petra Masárová, ZV 
Trojanovice
Foto Zenon Kisza

79/ 263 CASSILIUS POMNĚNKA 
(CS, 2765 Cassilius – 73/ 579 

Parika trak.po 2762 Lateran), 
chovatel a majitel Radek Vitá-

sek, ZV Trojanovice
Foto Zenon Kisza

ZV v Újezdu u Týna nad Vltavou
Foto Jaroslav Pinker

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS 
v roce 2014

Výkonnostní  zkoušky k l i sen PK CS 
v roce 2014 

65/ 435 JLB TAGGIE (ČT, 1321 Catango HT – 66/ 242 
Tara po 434 Veneur du Luc), chov. a maj. Jiřina  
a Libor Bosákovi, ZV Trojanovice
Foto Zenon Kisza

69/ 91 FILIA (ČT, 2742 Faraday – 808 Palermo old.  
po Palermo), chovatel a majitel Josef Blokeš,  
ZV Trojanovice
Foto Zenon Kisza
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Testační  odchovny hřebečků

Testační odchovny jsou zřizovány pro kvalitní odchov hřebečků a zajiště-
ní možnosti časného získávání informací o kvalitě plemeníků využívaných 
v chovu. Účelem testace je vyhodnocování kontroly dědičnosti plemenných 
hřebců a vlastní užitkovosti testovaných hřebečků po vybraných plemenících 
ve srovnatelných podmínkách.
Testační odchovna musí disponovat potřebným vybavením a kvalitním per-
sonálem, aby mohla splnit vysoké nároky na kvalitní odchov hřebečků. Jedná 
se zejména o řádně oplocené pastviny, vyhovující volné ustájení, plochu pro 
předvádění koní a hodnocení mechaniky pohybu a skokového projevu, pod-
mínky pro přípravu hřebců k výkonnostním zkouškám a v neposlední řadě 
kvalitní ošetřovatelský i jezdecký personál. Testační zařízení musí garantovat 
celou testaci včetně závěrečné zkoušky.
Trvání testu je 900 až 960 dní. Hodnocení hřebečků se prování u všech roč-
níků při pravidelných tříděních, posuzuje se vzrůst dle růstových standardů, 
tělesný rámec, mechanika pohybu a její korektnost při předvedení na tvrdém 
podkladu, skokový projev, zhodnocena je také kondice hřebců a jejich přípra-
va na předvedení. 
Test je ukončen závěrečnou zkouškou výkonnosti dle zkušebního řádu, kte-
rou provádí tříletý ročník. 

Každoročně je pro hřebečky plemene CS k dispozici testační odchovna 
v Zemském hřebčinci Písek, s. p.
Testační odchovna v ERC, s.r.o., Mnětice ukončila svou činnost v roce 2012, 
závěrečnými výkonnostními zkouškami hřebečků ročníku 2009. 
V jiných testačních odchovnách nejsou momentálně hřebečci CS umístěni.

Případní zájemci o testační odchov hřebečků CS se mohou přihlásit, nejlépe 
v srpnu až v září, na sekretariát SCHCS. Hřebeček musí být před nástupem 
do odchovny řádně zaregistrován a musí mít vystaven Průkaz koně a POP. 
O finančních podmínkách odchovu Vám podá informace přímo testační od-
chovna.
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Moravský šampionát  mladých koní  2014

Moravský šampionát v roce 2014 zahrnoval 4 
kvalifikační kola a dvoudenní finále. Kvalifikace 
započaly již 11. dubna v Chotěbuzi, následova-
lo 2. kolo 24. dubna v Ostravě, 3. kolo 8. května 
ve Frenštátu p. Radhoštěm a 4. kolo 10. června  
v Trojanovicích. 

Kvalifikace 4 letí:      
V kvalifikačních kolech byli z 31 koní nejúspěšněj-
ší  2 zástupci PK CS ze stejné stáje a se stejným 
jezdcem: CAMERON 2 (Quick Lauro) a PANDRHO-
LA (Padinus) s Markem Hentšelem z JK Baník Os-
trava. Třetí bodoval holštýn CASCARELLO (Cassini 
II) s Janem Zwingerem, Stáj Zwinger. 

Kvalifikace 5 letí:
Žebříček zahrnoval celkem 34 koní. Po čtyřech ko-
lech byli shodně nejlepší 3 koně: klisna CAMPILLA 
(Palisco), o rok starší sestra CAMERONa, opět s 
Markem Hentšelem z JK Baník Ostrava. Campilla 
jako tříletá zvítězila ve výkonnostních zkouškách 
klisen CS v Trojanovicích. Dále JLB WAVO CHAR-
LIE (SWKWB po Aristo Z) s Jiřinou Bosákovou, JLB Komorní Lhotka a ROLANDA (ČT, 

Lancelot) – Jiří Urban, SŠHS Kroměříž. 
Žebříček zahrnoval celkem 34 koní. 

Kvalifikace 6 letí:
Zde vedl po kvalifikačních kolech 
mezi 25 koňmi LOKVENC (CS, Lorda-
no) s Markem Hentšelem z JK Baník 
Ostrava před ZLÍNem INFERNO (BWP, 
Zurich) – Ing. Petr Eim, ZH Tlumačov 
a CENSORem (holšt., Carthago Z) 
opět s Markem Hentšelem, JK Baník 
Ostrava.

PANDRHOLA (CS, Padinus – Cassindi 
Oh po Cassini II) – Marek Hentšel, 
nejlepší v kvalifikacích a pátý ve 
finále čtyřletých MŠMK, 8. místo 
v Martinickém šampionátu, 2. v 
žebříčku čtyřletých koní ČR 2015  
Foto Zenon Kisza

CAMPILLA (CS, Palisco – Carramba po Arras) 
– Marek Hentšel, nejlepší v kvalifikacích, 4. ve 
finále MŠMK
Foto Jiří Gebauer

8. ročník Moravského šampionátu mladých 
koní, finále v Trojanovicích 6. – 7. srpna 2014

Trojanovický areál ožil ve dnech 6. - 7. srpna tradiční finálovou soutěží pro mladé 
koně čtyř až sedmileté. Parkury obtížnosti ZL až ST* byly na horní hranici náročnosti 
a plně prověřily připravenost všech soutěžících. Povrch kolbiště byl nově doplněn 
o geotextilii a byl velmi dobrý. Svaz chovatelů CS opět významně podpořil financemi 
celou akci a významně podpořil i úspěšné majitele a chovatele CS koní. 

    
4 letí soutěžili ve dvou kolech ZL,  z 21 
koní pouze 5 dvojic dokázalo ani jed-
nou nechybovat. V rozeskakování byli 
bezchybní 3, nejlepším časem zvítězil 
CAMERON (M. Hentšel - Baník Ostrava 
) po Quick Lauro Z z Carramby po Arras 
- PK CS, chov. a maj. Baník Ostrava. CA-
MERON podává v celé sezoně stabilně 
výborné výsledky. Na 2. místě skončil 
J. Zwinger s holštýnským hřebcem CAS-
CARELLO po Cassini II a stejný jezdec byl 
i 3. s polským EURO 12 G majitelky Petry 
Hrbáčové. 4. a 5. místo pro sebe opět zís-
kal M. Hentšel , s koňmi Ing. Z. Müllera - 
PKCS -  MONTE CARLO, valach po Monte 
Bellini a PANDRHOLA - plemenný hřebec 
po Padinus, polobratr známých skokanů 
Crux a Censor.  Díky embryotransferu 
v ERC Mnětice pocházejí Monte Carlo 
i Pandrhola z jedné matky - holštýnské 
Cassindi po Cassini II.
Finále předcházely 4 kvalifikační kola 
(Chotěbuz, Ostrava, Frenštát, Trojanovi-

ce ), ve kterých byli v součtu nejlepší 2 zástupci PKCS - Cameron a Pandrhola.V základ-
ních kolech úspěšně bodovalo 31 koní, celkem startovalo 40 koní.

5ti letí soutěžili na L* a L**. Zatímco 1. kolo šli čistě 4 jezdci, ve druhém kole byl 
bezchybný jen trakénský (CS) QUINTAR (Quintet - Stella po Saint Tropez) s MVDr. Ví-
tem Holým z Hřebčína Amona. Ten se teprve před 10 dny vrátil z holštýnska, kde byl 
v sezoně ježděn B. Tomanovou a výrazně uspěl na Trakehner Bundesturnier v Han-
noveru, kde ve skokovém šampionátu 5ti a 6tiletých (společně na parkuru M*, 125 
- 130 !) skončil celkově 3. a mezi 5tiletými byl dokonce nejlepší... Quintar zvítězil 
již loni ve finále MŠMK 4 letých a je plemenným hřebcem PK TRAK a CS.  2. místo 
vybojoval ASSASIN, valach PK ČT po Aristo Z, chovatel i majitel Gesomont Bohumín 

MONTE CARLO (CS, Monte Bellini – Cassindi 
Oh po Cassini II) – Marek Hentšel, 4. místo 
ve finále čtyřletých MŠMK
Foto Zenon Kisza
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8. ročník Moravského šampionátu mladých 
koní, finále v Trojanovicích 6. – 7. srpna 2014

(jezdec R. Šipoš). 3. místo získal J. Zwin-
ger a CLIPER - valach PK CS po Clinton I, 
chov. a maj. Ing. Ivo Kaspar.   I 4. příčku 
získala zástupkyně PK CS - CAMPILLA 
(Palisco - Carramba po Arras) - matka 
Carramba je matkou vítěze 4 letých Ca-
merona (maj. a chov. JK Baník Ostrava) 
s jezdcem M. Hentšelem, který byl ješ-
tě i 5. s polským valachem DIGISPORT 
CARNAVAL. Celkem startovalo 16 koní. 
Po základních kolech byli nejlepší koně 
Campilla, JLB Wavo Charlie a Rolanda. 
Úspšně bodovalo v základních kolech 
34 koní, celkem se zúčastnilo 42.

6ti letých koní se sešlo 10. Na parkuru 
S* a S** se předvedl kvalitní ročník, po 1. kole bylo 5 bezchybných. Z těch ovšem čisté 
konto ve 2. těžkém kole zopakoval již jen valach CENSOR, holštýn s jezdcem M. Hent-
šelem (Baník Ostrava) po Carthago Z z Cassindi. Censor je pravým bratrem plemeníka 

Cruxe a polobratrem letos úspěšných 
4 letých - Monte Carlo a Pandrhola. 
Chov. a maj. je Ing. Z. Müller. S 1 chy-
bou ze 2 kol se podle času 1. kola za 
sebou seřadili:   
2. místo AL GRANA (ČT) J. Zwinger (Al 
Campo), maj. Tomáš Škuta, 3. místo 
tlumačovský ZLÍN INFERNO (BWP) po 
Zürich - Ing. P. Eim, 4. místo DAYTILLA 
(KWPN) po Chiquitin La Silla, jezdec 
i majitel Jan Zwinger a 5. místo pro do-
mácí DARONE (KWPN) po Canturano - 
jezdec a maj. Lucie Strnadlová (Stáj SKL 
Trojanovice). 
Nejlepší po 4 základních kolech byl LO-

KVENC (PKCS), ten se ve finále s M. Hentšelem umístil na 6. místě.
6tiletých nastoupilo do základních kol 28, úspěšně bodovalo 25.

Nadějný 7mi letý ročník byl bohužel oslaben o prodané úspěšné koně Lepus a Crux 
(M. Hentšel) a Z. Žíla se bohužel nemohl zúčastmit pro onemocnění... A tak v malém 
sportovním poli zvítězil v parkurech S** a ST* J. Zwinger s LA COROU 1 (ČT) po Color 

QUINTAR (CS, Quintet – Stella po Saint Tropez) 
– MVDr. Vít Holý, vítěz finále MŠMK, vítěz Bun-
desturnier Hannover (B. Tomanová), nejlepší 
pětiletý kůň ČR 2015
Foto Jiří Gebauer

CLIPER (CS, Clinton I – Lotka po Papillion) – Jan 
Zwinger, 3. ve finále MŠMK pětiletých 
Foto Jiří Gebauer

8. ročník Moravského šampionátu mladých 
koní, finále v Trojanovicích 6. – 7. srpna 2014

of Love, maj. L. Pinkava, 
před EASTMANem se St. 
Kopeckou z Čisté u Lito-
myšle (ČT - Eibisch II), ta 
je i jeho majitelkou. 3. 
místo si odnesl M. Řez-
níček a SATISFACTION III 
(hann. po Stakkato) ze 
Stáje Mustang
     
Celá akce byla ze strany 
pořadatele pěkně při-
pravena, pouze termín 
konání musel být kvůli 
přívalovému dešti o je-
den den posunut... a tak 
nám již jen zbývá těšit se 

na další, již 9. ročník MŠMK. Podpora ze strany Chovatelského svazu CS se výrazně 
projevuje v účasti a výsledcích koní PK CS. Jsme přesvědčeni, že toto je nezbytná ces-
ta k realizaci produkce našich chovatelů. Obecně i ve světě vlivem změny struktury 
jezdecké veřejnosti výrazně poklesl zájem o ježdění mladých koní a důsledkem toho 
jsou prořídlé startovní listiny. Jedno ze základních kol KMK (Hořovice) muselo být 
dokonce pro nezájem zrušeno! Tento alarmující stav musí pomoci řešit právě chova-
telské svazy a existence seriálu jako je MŠMK tomu výrazně napomáhá.

MVDr. Vít Holý

Ilustrační foto Jiří Gebauer
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Moravský šampionát  mladých koní  2015 - 
propozice

Je společným projektem jezdeckých klubů, pořádajících jednotlivá kola a finále. Cílem 
tohoto seriálu je vytvoření optimálních podmínek pro přípravu mladých koní, testo-
vání jejich užitkových vlastností s využitím výsledků pro kontrolu dědičnosti chovu 
koní v ČR. Vyhlašovatelem letošního ročníku je pořadatel finále Stáj SKL Trojanovice.
Soutěže jsou pořádány za podpory Svazu chovatelů slovenského teplokrevníka v ČR.

I.  Místo pořádání jednotlivých kvalifikačních kol:
Budou se konat 4 kvalifikační kola, z toho poslední bude na parkuru o stupeň vyš-
ším.
      
V termínech:
10.4. Pátek Chotěbuz  (Z-L**)
07.5. Čtvrtek        Frenštát p/R  (Z-L**) 
26.5. Úterý          Ostrava    (Z-L**)
07.7. Úterý Trojanovice  (ZL-S*)

Finále:
21.-22.7. So + Ne    Trojanovice (ZL-ST*)

II. Sportovně technické podmínky
a.   Tato soutěž je přístupná pro 4, 5 a 6 leté hřebce, klisny a valachy.
b.   Pořadatel je povinen vypsat před každou věkovou kategorií 90-ti sekundový zaha-
jovací trénink dle PJS čl.202    
c.   4-letí: 1.-3.kolo Skok Z    (100cm) Hodnocení PJS čl.238.1.1.
                      4.kolo Skok ZL  (110cm) Hodnocení PJS čl.238.1.1.
d.   5-letí: 1.-3.kolo Skok ZL  (110cm) Hodnocení PJS čl.238.1.1.
     4.kolo Skok L*  (115cm)  Hodnocení PJS čl.238.1.1.
e.   6-letí: 1.-3.kolo Skok L**(120cm)  Hodnocení PJS čl.238.2.2.
     4.kolo Skok S*  (125cm) Hodnocení PJS čl.238.2.2.
f.    Jednotliví pořadatelé garantují tyto dotace:
      4-letí: Ceny: 10 000,-Kč bude rozděleno mezi koně umístěné na prvním místě.
      5-letí: Ceny: 10 000,-Kč bude rozděleno mezi koně umístěné na prvním místě.
      6-letí: Ceny: 10 500,- Kč (3 500, 2 500, 2 000, 1 500, 1 000)

 

Moravský šampionát  mladých koní  2015 - 
propozice

III. Kvalifikace do finále
Kategorie 4-letých: 
Do finále se kvalifikuje 35 koní dle počtu bodů získaných v jednotlivých kvalifikačních 
kolech. V případě rovnosti získaných bodů na posledním postupovém místě postupují 
všichni se stejným počtem bodů. Koně budou získávat následující počty bodů:

Kategorie 5-letých:
Do finále se kvalifikuje 30 koní dle počtu bodů získaných v jednotlivých kvalifikačních 
kolech. V případě rovnosti získaných bodů na posledním postupovém místě postupují 
všichni se stejným počtem bodů. Koně budou získávat následující počty bodů:

Kategorie 6-letých:
Do finále se kvalifikuje 25 koní dle počtu bodů získaných v jednotlivých kvalifikačních 
kolech. V případě rovnosti získaných bodů na posledním postupovém místě postupují 
všichni se stejným počtem bodů. Koně budou získávat následující počty bodů:

Ve 4. kole budou každému bodujícímu přičteny 3 body.

Kategorie 7-letých: 
Tato kategorie je otevřená. A je bez kvalifikace do finále.
V případě nenaplnění stanovených počtů v jednotlivých kategoriích  může být přijata 
přihláška nekvalifikovaného koně.

Trestné body do 1 do 5 do 9

Získané body v "Z" 5 3 1

Získané body v "ZL" 7 5 3

Trestné body do 1 do 5 do 9

Získané body v "ZL" 5 3 1

Získané body v "L*" 7 5 3

Umístění 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

Body 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
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Moravský šampionát  mladých koní  2015 - 
propozice

Za zpracování výsledků do žebříčku zodpovídá Jan Hudeček. 

IV. Finále
a.  Dvoukolová soutěž pro 4-leté hřebce, klisny a valachy. 
    1. kolo skok „ZL“  110cm
    2. kolo skok „ZL“  110cm
    Ceny: 15 000,- Kč (5 000, 4 000, 3 000, 2 000, 1 000)

b.  Dvoukolová soutěž pro 5-leté hřebce, klisny a valachy. 
     1. kolo skok „L*“   115cm
     2. kolo skok „L**“ 120cm
     Ceny: 15 000,- Kč (5 000, 4 000, 3 000, 2 000, 1 000)

c.  Dvoukolová soutěž pro 6-leté hřebce, klisny a valachy. 
    1. kolo skok „S*“  125cm
    2. kolo skok „S**“130cm
    Ceny: 15 000,- Kč (5 000, 4 000, 3 000, 2 000, 1 000)

d.  Dvoukolová soutěž otevřená pro 7-leté hřebce, klisny a valachy. 
     1. kolo skok „S**“ 130cm
     2. kolo skok „ST*“ 135cm
     Ceny: 15 000,- Kč (5 000, 4 000, 3 000, 2 000, 1 000)

Pro všechny kategorie platí:
Do druhého kola postupují všichni, kteří dokončili 1. kolo.
Hodnocení PJS čl. 273.3.1. (1. kolo na čas) a 273.4.1.
Hlavní rozhodčí může upravit startovní pořadí ve 2. kole, tak aby jezdci startující na 
více koních měli dostatek času na přípravu dalšího.

V Ostravě dne 4. 2. 2015

Mart in ický  šampionát  mladých koní  2014

4. ročník Martinického šampionátu mladých koní – Tour Magdaleny Hrabánkové – se 
konal ve dnech 3. - 6. července 2014. 
Tato akce je nejen díky půlmilionové dotaci bohatě navštěvovaná diváky, mediálně 
sledovaná a má své stále místo v kalendáři jezdců mladých skokových koní.
Podoba šampionátu pro čtyř až osmileté skokové koně je inspirována mistrovstvím 
světa mladých koní v belgickém Lanakenu. Klasické skokové soutěže jsou vypsané pro 
hřebce, klisny i valachy příslušných ročníků. K vidění jsou nejkvalitnější mladí koně 
z ČR doplnění zahraničními zástupci. Stavitelem parkurů byl letos Marco Hesse z Ně-
mecka..
Všechny ročníky absolvují 2 kvalifikační kola ve čtvrtek a v pátek. Nekvalifikovaní koně 
se mohou v sobotu zúčastnit soutěží poslední šance, kvalifikovaní postupují do neděl-
ního finále. Sobota je obohacena doprovodný program. 
V kvalifikacích, v ročnících čtyř a pětiletých, rozhodují pouze trestné body a všichni 
bezchybní jsou hodnoceni na prvním místě (se stejnou finanční odměnou). V šestile-
tých a vyšších ročnících rozhoduje i čas a koně kvalifikují do finále podle klasického 
pořadí. Finále se jede na trestné body i čas. Tento model je taktéž dlouhodobě využí-
ván a osvědčen i v Moravském šampionátu mladých koní.

Startovní pole byla početná a kvalitní. Umístění koně ve finále mezi silnou konkurencí 
a po projití sítem dvou kvalifikačních kol lze tedy hodnotit jako velmi cenné.

Čtyřletí:
Na startu se sešlo 35 koní, v první 
kvalifikaci (105 cm) bylo 25 čistých. 
Mezi nimi zástupci CS ARNIKA (Ara-
mis II – Askáda po Ermitaž) – Jakub 
Ludvík, JK Hřebčín Amona a Marek 
Hentšel s třemi koňmi CAMERON, 
PANDRHOLA a MONTE CARLO, JK 
Baník Ostrava. Druhou kvalifika-
ci dokončilo čistě 15 koní a mezi 
nimi opět CAMERON, PANDRHOLA 
a MONTE CARLO.
Do finále (110 cm) postoupilo 30 
koní, 14 absolvovalo základní kolo 
bez trestných bodů, 7 šlo čistě i ro-

Čtyřletý CAMERON (Quick Lauro Z – Carramba po 
Arras) – Marek Hentšel, 2. ve finále Martinického 
šampionátu ml. koní 
Foto Jiří Gebauer
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zeskakování. Zvítězil Karel Polák na MANASQUAN M Z (JK Hapax, o.s.), druhý byl jen 
těsným rozdílem času CAMERON (CS, Quick Lauro – Carramba po Arras, chovatel a 
majitel JK Baník Ostrava) s Markem Hentšelem. Třetí skončil Marek Klus na CAREBIS 
(JK Mustang). PANDRHOLA (CS, Padinus – Cassindi Oh po Cassini II) obsadil 8. místo 
po čistém základním kole a 1 chybě v rozeskakování a MONTE CARLO (CS, Monte 
Bellini – Cassindi Oh po Cassini II) se 4 tr. body v základním kole 16. místo. Pandrhola 
a Monte Carlo jsou polobratři ze stejné matky, narození díky embryotransferu ve stej-
ném roce. Chovatel a majitelem obou je Ing. Zdeněk Müller, CSc. z Mnětic.

Pětiletí:
Pětiletý ročník byl silně obsazen, 
na startu se sešlo celkem 62 koní, 
první kvalifikaci (110 cm) do-
končilo 42 koní čistě. Mezi nimi 
klisny CS ARCADIA s Jakubem 
Ludvíkem a CAMPILLA s Markem 
Hentšelem. V druhé kvalifikaci 
(115 cm) bylo 32 čistých parku-
rů, ARCADIA postoupila do finále 
se 4 tr. body. 
Finále na 120 cm dokončilo 13 
koní bez tr. bodů a šest bylo čis-
tých i v rozeskakování. Zvítězil Ka-
mil papoušek – BELLA 2 (Hann., 
Graf Top), Hradiště v.o.s. před 
Martinem Štorkánem – ARIS-
CO-M (ČT, Aristo Z), JK Tachov a Kamilem Papouškem – LYONS CREEK TULAMORKA 
(KWPN, E. Washington), JO Srnín, o.s. Šestá po bezchybném rozeskakování se umístila 
ARCADIA (CS, Celer – Askáda po Ermitaž) s Jakubem Ludvíkem, JK Hřebčín Amona. 
Chovatelkou i majitelkou klisny je MVDr. Helena Holá, Hřebčín Amona, Borová.

Pětiletá ARCADIA (Celer – Askáda po Ermitaž) – Jakub 
Ludvík, šestá ve finále Martinického šampionátu ml. 
koní 
Foto Jiří Gebauer

Mart in ický  šampionát  mladých koní  2014

Šestiletí:
Do kvalifikací (120, 125) odstartova-
lo 54 koní, v první zvítězil mezi 28 
beztrestnými koňmi zástupce PK CS  
CENTEX (Celer – Ulice po Quoniam 
IV) s Matějem Kotalíkem, Stáj Dita 
Opalice. Bezchybně šla také SONYA 
(CS, Toy de Maziere) se Zdeňkem 
Žílou. V druhé kvalifikaci se čtvrtý 
umístil LOKVENC (CS, Lordano – Vr-
bice po Cabdulla du Tillard) s Mar-
kem Hentšelem, JK Baník Ostrava,  
mezi 26 bezchybnými byl opět CEN-
TEX a dále INDOCTRA (CS po Indoct-
ro I, Silvio II) s Jiřím Papouškem.
Ve finále na 130 cm z 30 koní 8 dokončilo bez chyby, zvítězil Kamil Papoušek – FLYING, 
JO Srnín před Jiřím Lužou – RIVERDI-S (JS Schneider) a Radovanem Ciberem - IKKE 

VAN STAL CIPA, ESC Olomouc. 
CENTEX dokončil se 4 tr. body 
11. a LOKVENC 12. Chovatelem 
a majitelem CENTEXE je František 
Jungvirt z Horní Plané.
Další koně CS ve finále dokončili: 
s 8 tr. body NARCOS 1 (Narcos II 
– Sherry po Cantus) s Jaroslavem 
Jindrou, Stáj Jindra o.s. a majitel a 
chovatel Michal Rajchman, Kozo-
lupy a s 12 tr. body ARMEN s Pav-
lem Holešovským.  

Šestiletý CENTEX (Celer – Ulice po Quoniam IV) – 
Matěj Kotalík, 11. ve finále Martinického šampio-
nátu mladých koní
Foto Jiří Gebauer

Šestiletý LOKVENC (Lordano – Vrbice po Cabdulla du 
Tillard) – Marek Hentšel, 12. ve finále Martinického 
šampionátu mladých koní
Foto Jiří Gebauer

Mart in ický  šampionát  mladých koní  2014
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Sedmi a osmiletí:
V nejstarší kategorii se na start po-
stavilo 49 koní, soutěže se jely jako 
handicap podle věku. V první kvali-
fikaci (125, 130 cm) jako jediná CS 
zazářila druhým místem klisna ACO-
RADIA-MX (Corrado II – Acordia po 
Acord II) s Jiřím Hruškou startující za 
JK Opava Kateřinky, která postoupi-
la do finále a obsadila zde se čtyřmi 
tr. body 10. místo. Chovatelem i ma-
jitelem klisny je Ing. Jindřich Minx 
z Olomouce.

Svaz chovatelů slovenského tep-
lokrevníka v ČR podpořil své reprezentanty na těchto významných závodech. Všem 
koním CS přispěl na účast úhradou 1/ 2 startovného (3.000 Kč) a v každém roční-

ků odměnil 3 nejlepší finalisty 
plemene CS 10.000 Kč (5.000 
+ 3.000 + 2.000) pro majitele 
a 10.000 Kč (5.000 + 3.000 + 
2.000) pro chovatele.

Ing. Lucie Zavadilová

Mart in ický  šampionát  mladých koní  2014

Osmiletá ACORADIA-MX (Corrado II – Acordia po 
Acord II) – Jiří Hruška, 10. ve finále Martinického 
šampionátu ml. koní
Foto Michael Motygin

Šestiletá SONYA (Toy de Maziere – Sany po 
Servátor-21) – Zdeněk Žíla, bezchybní v kvalifikaci 
Martinického šampionátu ml. koní
Foto Jiří Gebauer     
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CALLEDA (Candillo – Ari-
sing Sun po Alcatraz) –  
Ing. Josef Pařenica, nejlepší 
skokový kůň CS roku 2014
Foto Zenon Kisza

SARAH SUN (Corrado II – 
Arising Sun po Alcatraz) 

– Ing. Josef Pařenica
Foto Zenon Kisza

MR. VOX (Mr. Cox – Víra 
po Cherson) – Jiří Hruška
Foto Michael Motygin

ATLANTA (Arras – Larieta xx po 
Ludovico xx) – Lucie Strnadlová

Foto Michael Motygin

SAURON (Silvio II – Kaspbery po Landos) – 
Marek Hentšel

Foto Jiří Gebauer

TORO (Carthago – Tunika po Oltis (POL) xx) – 
Tina Šalková
Foto Michael Motygin
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KADYMA Agramm (Corra-
do II – Kréda po Quoniam 
III) – Tomáš Daněk
Foto Zenon Kisza

DANIKA (Lateran – Danae 
po Topas) – Vanda Tmějová
Foto Zenon Kisza

ATHÉNA (Phill – Can-
berra de le Roane po 
Marinier) – Petr Švec

Foto Michael Motygin

RAMONA (Amon – Réva 
po Lombard) – Lucie 

Kumarová
Foto Zenon Kisza

ILUSIVE QUEEN 
(Quoniam III – Idyla po 
Konzulent-30) – Eliška 

Jandová
Foto Michael Motygin

ARMEN (Lordano – 
Amareta po Amaretto II) 
– Daniel Pospěch
Foto Michael Motygin
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CORIEL (Corrado II – Rony 
po Quoniam IV) – Nikol 
Švihorová
Foto Zenon Kisza

DATU (Toy de Maziere 
– Damona xx po Dara 
Monarch xx) – Radka 
Dvořáková
Foto Šárka Bělohlavová

INDOCTRA (Indoctro – 
Viktoria po Silvio II) –  

Jiří Papoušek
Foto Jiří Gebauer
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SANDMAN (Sandreo – 
Waleska po Weltmeyer) – 
Klaudia Skrzyniarz
Foto archiv K. Skrzyniarz

LADY LEGENDE (Gaspari 
– Lacrima po Riverman) 

– Klaudia Skrzyniarz
Foto archiv K. Skrzyniarz

ROZÁRKA (Carismo – 
Retrea xx po Beldale Ball 
xx) – Tereza Lipavská
Foto Lucie Burešová Sp
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INNOCENTA (Ibišek – Del-
lys-T po Sioux de Baugy) 
– MUDr. Lukáš Létal
Foto Zuzana Šedá

AFÉRA (Quirado – Ambra po 
Amoural) – Markéta Máchová

Foto Zuzana Šedá

ZACK (Caletto III – Zaskia 
po Zeus) – Veronika 
Příhodová
Foto Zuzana Šedá

SL. FREGATA (Silvio II – Fidczi po 
Valet vizovský) – Inka Saparová
Foto Jiří Bělohlav

PIPPA FUN (Edminton – 
Písnička xx po Coulstry xx) 

– Jana Höcková
Foto Jiří Bělohlav

PORTHOS-M (Papillion 
– Tasmánie po Tasak) – 

Michal Maksa
Foto Zuzana Šedá
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Sportovní koně CS v zahraničním majetku

Quido Rebel
Sedmiletý valach QUIDO REBEL 
(1053 Guidam Sohn – Lady po 
Lord) působí od listopadu roku 
2012 ve stáji Jose Lansinka. Cho-
vatelkou koně je paní Dana Ková-
čová z Újezdu u Týna nad Vltavou, 
za jejíž stáj JK prof. M. Hrabánko-
vé též absolvoval začátek své zá-
vodní kariéry, pod jezdci Zdeňkem 
Hruškou a Jakubem Klímou.
QUIDO REBEL se v Holandsku 
roce 2013 uvedl několika vítězný-
mi starty, na které navázal v roce 
2014, mj. vítězstvím ve 140 na 
CSI** v Amsterdamu a třetím mís-
tem ve 140 na CSI** Twelo.

Slovenský teplokrevník členem WBFSH
Svaz chovatelů slovenského teplokrevníka v ČR a Zväz chovateľov koní na Slovensku – 
družstvo se společnou populací koní Slovenského teplokrevníka byli v roce přijati do 
mezinárodní chovatelské organizace WBFSH. 

QUIDO REBEL (Guidam Sohn – Lady po Lord) na CSI 
Twente.
Foto archiv Dany Kováčové

V pořadí již čtrnáctý ročník Výběru hřebců do plemenitby plemenné knihy Slovenské-
ho teplokrevníka v ČR se uskutečnil 21. – 22. listopadu 2014, premiérově v Mněticích 
v areálu ERC s.r.o.

Z původně přihlášených 30 dvouletých hřebců se k předvedení dostavilo 18 adeptů 
na udělení základního výběru do plemenitby. Tento základní výběr opravňuje hřebce 
k jednoletému působení v plemenitbě (tj. v roce 2015), u zvláště hodnotných hřebců 
může být rozhodnutím Rady plemenné knihy tento výběr prodloužen o jednu při-
pouštěcí sezonu.

18 hřebců se předvádělo první den nejprve na ruce na tvrdém podkladu a poté po 
oba dny v hale v pohybu a ve skoku ve volnosti. Vícero předvedení dává komisi mož-
nost utvořit si co nejobjektivnější názor na jednotlivé koně. Hodnocen byl původ a ge-
netický přínos jedince, exterier, mechanika pohybu, skokové schopnosti a také vnitřní 
vlastnosti (vlohy pro výkon, ochota k práci, charakter a temperament), prezentované 
hřebcem během všech předvedení. 

Pětičlenná komise praco-
vala ve složení: prof. Ing. 
Marko Halo, PhD. (SVK), 
MVDr. Vít Holý, Ing. Dušan 
Vantroba, Ing. Jan Šíma a 
Alois Starosta. Kolekce 
hřebců byla tento rok sil-
ná co do počtu i kvality, 
vybrání těch opravdu nej-
lepších a potenciálně nej-
přínosnějších tedy neby-
lo jednoduchým úkolem. 
Vynikajícím odborným ko-
mentářem s množstvím 
informací provázel celou 
akci Jan Chýle.

Vybráni byli nakonec čty-
ři hřebci. Vítězem výběru byl vyhlášen holštýnský CHIN CHAMP´S CALANDO (Chin 
Champ – Mare I po Calando I, Cassini I), impozantní hnědák v majetku Luboše Kozáka 
z Hluboké nad Vltavou. Prvním premiovaným se stal holštýn narozený v Čechách BAL-

Výběr hřebců do plemenitby PK CS 2014 

Vítěz výběru Chin Champ´s Calando (Chin Champ)  
foto Šárka Votavová
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CAMOR (Baloubet du Rouet 
– Camora po Cassiano, Con-
stant) chovu i majetku Ing. 
Jiřího Mayera z Ohrazenic. 
Druhý premiovaný hřebec 
LITTLE JOE (Lordanos – Litt-
le Rose EW po Chacco-Blue, 
Landadel) plemene oldenbur-
ský skokový kůň je v majetku 
Tomáše Libicha z Rostoklat. 
Čtvrtý hřebec s uděleným vý-
běrem, holštýnský DARCOS-
SINI (Darco – Zeitlos po Cas-
sini II, Landadel), se narodil 
u chovatelky Karolíny Bolkové 
z Valašského Meziříčí a jeho 
majitelem je JUDr. Dušan 
Rendl z Mostu.

I nevybraní hřebci se prezen-
tovali vesměs ve velmi dob-
rém světle a mají předpokla-
dy pro úspěšnou sportovní 
kariéru. K vidění byli koně 
zajímavých původů, krom 
obvyklých holštýnských C linií 
potomci hřebců Diamant se 
Semilly, Heartbreaker, Arko 
III, Levistan, Guidam Sohn, Fl. 
Garibaldi a tři synové hřebce 
Darco. Doufáme, že budou 
i další ročníky takto kvalit-
ní a početné.Škoda jen, že 
se nezúčastnilo více hřebců 
z plemenných knih v ČR.Všic-
hni předvedení hřebci získali 
předvýběr za PK CS pro sou-
těže KMK.

Součástí výběru bylo také sobotní předvedení starších hřebců, kteří žádali o zařazení 
do plemenitby na základě vlastní výkonnosti. Ze sedmi zúčastněných byli vybráni 3:
CANON, holšt., hd., Cascavelle – Lord, maj. JK Kolowrat, výkonnost skok 150
SACIPONT JV, bav., hd., Stakkato Gold – Leonardo, maj. Vladimír Janča, skok 150
1468 EL PASO II, hann, běl., Escudo I – Werther, maj. Petra Větrovská, skok 140

Rádi bychom poděkovali za návštěvu  představitelům Zväzu chovateľov koní na Slo-
vensku – družstvo, prof. Ing. Marku Halovi, PhD. A Ing. Františku Gráczovi, kteří se 
každoročně účastní našich výběrů a významně se podílejí na dlouhodobé spolupráci 
obou svazů.

Za vzornou přípravu areálu patří uznání firmě ERC, s.r.o., Mnětice, zdejší zázemí je již 
prověřeno kvalitně pořádanými předváděcími dny hřebců. Vedoucím jedenáctičlen-
ného týmu předvaděčů a pomocníků byl Mgr. Jaroslav Müller, koně předváděli On-
dřej Rain, Jakub Hlávka a Pavel Hladík. Ozvučení a příjemnou hudbu tradičně zajistil 
Jan Kameník. 

Děkujeme publiku, že se sešlo v tak hojném počtu a doufáme, že bylo spokojeno.
Těšíme se na další ročník výběru hřebců v roce 2015.

Ing. Lucie Zavadilová

Výběr hřebců do plemenitby PK CS 2014 Výběr hřebců do plemenitby PK CS 2014

Vítěze dekoruje prof. Marko Halo  foto Jan Kameník

Vybraný Balcamor (Baloubet du Rouet) foto Jan Kameník
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Vybraný Little Joe (Lor-
danos)
Foto Jan Kameník

Vybraný Darcossini 
(Darco)

Foto Jan Kameník

Chorál (Guidam Sohn)
Foto Šárka Votavová

Trakéni v Čechách a ve světě 2014

Uplynulý rok přinesl trakénům řadu krásných úspěchů.A začněme hned tím největ-
ším:
Gribaldi (Kostolany – Ibikus) se stal nejlepším drezurním plemeníkem na světě. Hře-
bec narozený v r. 93 se stal vítězem výběrů v Neumünsteru 95 a byl prodán do Ho-
landska za 300 tisíc DM. V sedle s E. Galem dosáhl až na vítězství v GP. Souběžně 
zahájil i famozní karieru plemeníka. Po celém světě je v chovu přes 60 jeho synů 
v čele s 3násobným mistrem světa, vítězem světového poháru a 2násobným mistrem 
Evropy Totilasem. Na příkladě Gribaldiho je patrný obrovský vliv trakénů na ostatní 
plemena. Kromě vynikajících synů v chovu jako např trak. Easy Game (otec Millen-
nia), Hofrat , Distelzar (hřebec roku 13), Rheinklang, Grimani, All Inclusive, Hoftänzer, 
Kobra von C, Syriano, Imhotep (vítěz körungu 10), Herakles (reservní vítěz körungu 
11), Griffin,....kteří často sami dále připouští v jiných plem. knihách, dal Gribaldi velké 
množství plemeníků zejména pro KWPN, hannover, oldenburg... Vedle již zmíněného 
legendárního Totilase (E. Gal) to v rámci KWPN byli např GP plemeníci Painted Black I 
a II, Wodan, Bilano, Thriller, Ulando, Puccini, Anaxos, Pasternak, Robin, Vivaldi, Game 
Boy, Grey Flanell, … a u nás krátce působící Escort. V oldenburgu to jsou Gandhi 
a Grimaldi, ve westf. Genesis, v Dánsku Schianto a Zardin Firfod, v Austrálii Grisham, 
na Novém Zélandu mezinár. militarista Trafalgar, ve Francii např Karamel de Lautu-
re...   A to musíme ještě vzpomenout GP koně světového formátu jako Girasol, Peter 
Pan, Sister de Jeu, Uniek, Kingsley Siro, Ronaldo II.,Rudi's Memory...  je to opravdu 
neuvěřitelný výčet úspěchů černého impozantního hřebce Gribaldiho, který bohužel 
uhynul jen pár dní po vyhlášení preferovaným hřebcem KWPN, jen 16 roků mlád.
Jeho otec, slavný legendární KOSTOLANY byl vítězem körungu 87, dosáhl úrovně GP, 
stal se Hřebcem roku 09 a předával univerzální vlohy pro skok i drezuru. Z jeho synů 
v chovu vzpomeňme alespoň hřebce jako Silvermoon, Showmaster, Tolstoi, Elfado,... 

Z linie Kostolany pochází i matka 
Stella našeho vítěze šampionátu 
QUINTARA a dokonce 2x je na 
Kostolanyho prochován německý 
T skokan a šampion ABENDTANZ, 
po kterém se u nás narodila již 4 
hříbata.
Gribaldiho matka Gondola II 
po Ibikus dala přes 10 potom-
ků úspěšných ve sportu včetně 
šampionky 3letých klisen Geor-
giny III a GP plemeníka Goldina 
(Patricius).
Další hvězdou uplynulé sezony 
byl bezpochyby vnuk Gribaldiho 
Millennium (Easy Game – Ra-

Millenium
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vel) nar. 08, majitel hřebčín Mo-
ritzburg a Sprehe. Krásný velký 
vraník s vynikající mechanikou 
pohybu byl 2. rezervním vítězem 
na körungu v Neumünsteru 10 
a svého kupce našel za 320 tisíc 
euro.  Jeho jezdkymí je K. Spre-
he a patří v současnosti k velkým 
nadějím německé drezury. Rake-
tový start má ovšem i jako ple-
meník. Na výběrech v Neumün-
steru se sešlo 5 jeho synů, všichni 
velmi atraktivní, navíc s dobrými 
skokovými předpoklady. Výběr 
obdrželi 3 jeho synové, IVAN-
HOE, OCTAVIAN a zejména vítěz 
lońského körungu SIR SANSIBAR 
, krásný černý hnědák s talentem 
pro skok i drezuru. Jeho kupcem se za 300 tisíc euro stal rakouský hřebčín Unter der 
Birken. Tím však Millenniovy úspěchy teprve začínaly. Doslova šokem bylo vítězství 
jeho syna na oldenburgském výběru ve Vechtě. MORRICONE byl poté zakoupen pro 
Gestüt Bonhomme za rekordních 755 tisíc euro!! Ve westfálsku pak obdržel premii 
Millenniuv syn MASTER JACK. V současnosti patří Millennium k nejpopulárnějším 
mladým hřebcům Evropy s výběrem pro trak., Hann., Oldenburg, westf., rheinland, 
Süddeutschen, všechny svazy Neuen Bundesländer....
 
Na drezurním nebi zářili i další trakenští hřebci jako rezervní olympijský Axis (Sixtus 
– Angard), - Terhi Stegars – FIN,  Cote d'Azur (Cadeau – Patricius xx) - Helen Langeha-
nenberg – mnohonásobná vítězka GP, Finkenstein (Latimer – Kennedy) - Rikke Svane 
– Luxembourgh, vítěz GP, Imperio (Connery – Balfour xx) - H. Schmidt.
Ve skokových soutěžích vyniká v současnosti plemenný hřebec ruského původu Der 
Dürer (Waitaki – Trafaret), jeho jezdcem je olympijský vítěz Michael Jung (GER), tento 
vynikající jezdec předvádí své koně na špičkové úrovni ve skákání, military i drezuře. 
Der Dürer je mnohonásobným vítězem a umístěným v soutěžích až 150 cm, vyniká 
rychlostí, obratností a technikou skoku.  Jeho otec Waitaki byl rovněž výborným GP 
skokanem v sedle s H. Hetzelem. Dalším vynikajícím T skokanem po Waitaki je klis-
na Abahatschi (Waitaki – Atreus), mnohonásobná vítězka skoku stupně T. Zvítězit 
v těžkých soutěžích dokáže i Hirtentanz (Axis – Kostolany), zakoupený z Německa do 
USA ale ponechaný v Německu pro sport i chov. Hirtentanz je prvním trakénským 
hřebcem licentovaným do holštýnské PK a i on již dal mladé hřebce do ostatních ně-
meckých plemenných knih. Do Čech byly dovezeny ID jeho syna ABENDTANZE , který 
se stal skokovým šampionem jako 6tiletý na Bundesturnier Hannover 2013 a v sedmi 

letech již šel svůj první T parkur. Ze zmražených dávek máme po něm již 4 hříbata. Do 
těžkých soutěží již zasáhli i Volfram (Telets)  a Solideo Glorija (Gluosnis xx).
Z militaristů musíme vzpome-
nout hlavně Seacookie TSF 
(Helikon xx – Onasis). S jezdci I. 
Klimke a W. Fox Pitt byla 6tile-
tou bundesšampionkou v mi-
litary, dále zvítězila v CCI *** 
Marbach, umístila se na CHIO 
Aachen, CCI**** Lexington, Bur-
ghley, Kentucky. Zvítězila na CCI 
*** Blenheim.   V roce 2013 se 
za své výsledky stala trakénským 
Koněm Roku . Dalším mnohoná-
sobnou umístěnou v soutěžích 
CCI****je Karaskada TSF (Heral-
dik xx – Anduc) - K. Steffen Me-
ier. Několikanásobným vítězem 
soutěží CCI*** je pak Tabasco 
TSF (Heraldik xx – Heling) - Ingrid Klimke. Poslední 2 jmenovaní jsou potomky nejlep-
šího military plemeníka na světě Heraldika, který v sedle s MVDr. Naštickým úspěšně 
sportoval až do stupně T a byl ze slovenska prodán do Německa (Gestut Birkhof). 
Jeho potomstvo dosáhlo nejvyšší výkonnosti v military, skákání a drezuře.

V Čechách je stále aktivní dre-
zurní Kůň Roku Plesant (Sapros 
– Chokkej), elegantní a velmi 
charakterní vraník s dvojitým 
talentem (skok i drezura), tak 
jako dříve je i letos tento hře-
bec k dispozici v JK Makotřasy. 
Nová velká naděje je letos 3letý 
Prökelwitz (Chokkej – Apogej), 
krásný velký hnědák s vlohami 
pro skok i drezuru. Ten byl za-
koupen Hřebčínem Amona od 
světového chovatele Dr. Wezela 
z Gestüt Schralling. Tento reno-
movaný německý chovatel je od 
r. 2014 i členem Svazu chovatelů 
Českého trakéna a některé své 
klisny připustil v rámci naší PK 
našimi hřebci (Topas, Aktiv).

AXIS TSF - Terhi Stegars 
foto Silke Rottermann

Seacookie TSF - W. Fox Pitt
www.lazy.photography

Plesant - Barbora Marešová při přehlídce v Pardubi-
cích, září 2014
foto Ivana Maršálková
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V sezoně 2015 bude v Hřebčíně Amona působit i vítěz šampionátů 4 a 5tiletých sko-
kanů Quintar (Quintet – Saint Tropez). Ten se navíc v r. 2014 stal nejlepším 5tiletým 
skokanem na celoevropském turnieru v Hannoveru (B. Tomanová). I on je navíc uni-
verzálním talentem.

Po sportovní stránce se trakénům v loňské sezoně v ČR rovněž dařilo. Kromě již výše 
zmíněného plemeníka Quintara a jeho pravé sestry Simony, kteří reprezentovali PK 
TRAK a PK CS ve skokových soutěžích, vzpomeneme drezurní koně Lissandro, Fun-
kenmariechen, Landsberger a Zifan. Lissandro (Münchhausen) zvítězil s jezdkyní Sofií 
Brodovou na MČR mladých jezdců 2014, Zifan (Sargoni) se umísťoval s Petrou Balna-
rovou v soutěžích T, této úrovně dosáhla i Funkenmariechen (Hohenstein) s D. Kře-
menovou a v mladých koních si velmi úspěšně vedl Landsberger (Kasimir) se Z. Stře-
bákovou. Z linie trakénského Topase je pak drezurní šampion Trevis Jospo (Topas 8) 
s F. Sigismondim.
Ve světě už trakénští aristokraté svého ocenění  dávno dosáhli, teď je jen na nás, 
abychom jim jejich místo vrátili i u nás v Čechách.

MVDr. Vít Holý

Quintar (CS, Quintet – Saint 
Tropez) – Barbora Tomano-

vá, Bundesturnier Hanno-
ver 2014, foto Petra Nettky, 

Tierfotografie Huber

Simona (CS, Quintet – 
Saint Tropez) – Štěpánka 
Zavoralová
foto Jiří Gebauer

 

Funkenmariechen – Daniela 
Křemenová a Verena (CS po 
Lateran) – Eliška Orctová, 
přehlídka v Pardubicích září 
2014
foto Jaroslav Müller
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Homburg
Foto Ivana Maršálková
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Katalog p lemeníků působíc ích v  PK 
CS v  roce 2015

Přirozená plemenitba a inseminace čerstvým spermatem

 16179  Age of Jape (POL) xx
 1471  Al Cambero
 918 Alois
 2997  Aristo Z
           Balcamor
   898  Belfast Vasury
 2008  Cardiff Dwerse Hagen Z
 2076  Carebis
 1738  Carison
 1475  Caruso
 2093  Casall´s Ahorn
 1992  Centolano Arcus
 1984  Costly Friend
 907  Curier Carilex
 1015  Cyril
 6161  Darsalam (IRE) xx
 6169  Durante Alighieri (GB) xx
 6068  Egerton (GER) xx
 2890  Eibisch II
 1468  Ela Paso II
 1558  Galandro ZH
 1345  Heartbreak ZH
 6091  Heretic xx
           Homburg

 2094  Chin Champ´s Calando
 2805  Le Patron
 2806  Ligoretto
           Little Joe
 718  Mineral
 6024  Moonjaz (GB) xx
 1599  Norman
 2745  Oscar
 895  Phill
 6069  Pop Rock (JPN) xx
 1961  Qentino Donth-M
 5181  Quaid
 1154  Quick Lauro Z
 1991  Quimero-M
 2075  Quincy
 1937 Quintar
 1859  Quintero´s Cassiny
  2004  Russel II
 2096  Sacipont JV
 1737  Satisfaction III
 6107  Scater (POL) xx
 1372  Sir Bento
 2085  Sterling
 2015  Tarzan

6179 AGE OF JAPE (POL)  xx

Foto Ivana Maršálková

Plemeno: A 1/1
Datum narození: 12. 3. 2006       
Základní barva:    Č. hd.                
Zapsání v PK:    CS/ 8,0 b.
Míry :   176, 165, 198, 21,0 v r. 2014
Výkonnost:    Vítěz trojkoruny, 12 vítězství ze 14 startů, Gd1 vítěz na překážkách
Chovatel:    POL
Majitel:    Ing. Miroslav Ševčík, Vlachovice

6179  AGE OF JAPE (POL) xx

  Age of Gold
   (GB) xx

  Belmez (USA)xx

 Romantic Age xx

  Hoist the Flag (USA) xx

  Princess Pout (USA) xx

  Snow Knight (GB) xx
   Jape (USA) xx

 Alleged (USA)xx

Northern Blosson

  po Luthier (FR) xx
   Viole d´Amour (FR)xx

  El Gran Senor (USA)xx

  Grace Note (FR) xx

  Mill Reef (USA) xx

  Victorian Heiress xx

Hřebčín Vlachovice
Miroslav Ševčík, Vlachovi-
ce, PSČ 763 24, okr. Zlín
Tel.: 604 444 578
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1471 AL CAMBERO

Foto Jana Kleszczová

Plemeno: hannoverský kůň
Datum narození:  20. 5.2004           
Základní barva:  Hd.                  
Zapsání v PK:   ČT+CS - 7.6 b.
Míry: 177,167,184,20.5, -, v r. 2009
Výkonnost:    skok 150 cm
Chovatel:  Johannes Brinkmann,Gestüt Heidhügel, DEU
Majitel:  Stáj Mustang s.r.o.,Lučina 

1471 AL CAMBERO

   Denise

   Acorado I

   Fama

   Acord II

   Doreen XIII

   Voltaire

   Wilhelmine
   po Donnerwetter

   Furioso II

   Gogo Moeve

   Willem´s As

   Gloria 2

   Ahorn Z

   Ribecka

   Corrado I

Stanice: 
Stáj Mustang s.r.o.,
Lučina 152, 739 39,
okr. Frýdek-Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem

918 ALOIS

Foto Renáta Kolářová

Plemeno: Český teplokrevník
Datum narození: 8. 8.1993           
Základní barva:    Plav.                
Zapsání v PK:      ČT + KK + CS - 7.3 b.
Míry:        173, 163, 194, 21.5, -, v r. 2003
Výkonnost:      skok 150 cm, pot.: skok 125 cm, mil. ZL
Chovatel: Ing.Müller Zdeněk, CSc., Mnětice 
Majitel: JŠ Equus Kinsky

918 ALOIS

 V  145 Norika

 440 Ascot

 V  1826 Novela

 Alme Z

 Bella

 207 Garut

 V  1197 Nelly
 po Fillér

 944 Gaukhar 4

 1421 Akra 10

 23 Varin lipský

 Nikita B

 Ibrahim

 Girondine

 Prince du Cy

Stanice:
JŠ Equus Kinsky
Petr Půlpán, Hradištko u 
Sadské 126, Sadská, 289 12
Tel.: 777 247 110
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2997 ARISTO Z

Foto Tomáš Holcbecher

Plemeno:  Zangersheide (Z)
Datum narození:   5. 6. 2001           
Základní barva:  Ryz.                
Zapsání v PK:    ČT + CS - 8.1 b.
Míry:  177, 168, 198, 22.2, -, v r. 2007
Výkonnost:     Skok 150cm, pot.: skok 130, mil. ZL, RPH: 146,5, RSH: 152,1
Chovatel:  Stoeterij Zangersheide, B 3620 Lanaken, BEL
Majitel:  JK Opava-Kateřinky, Opava 5

2997 ARISTO Z

   Ibrahim

   Girondine

   Gotthard
   Artos Z

   Cartarise Z

   Alme Z

   Glorita Z

   Carthago Z

   Cerise Z
   po Capitano
   U - Capitola

   Capitol I

   Perra

   Calando I

   Akita

Stanice:
Nový Jičín,
MVDr. Ivo Šturm,
Jugoslávská 31,
741 01  Nový Jičín 
Tel.: 602 730 535
Inseminace čerstvým sper-
matem, mražené ID

BALCAMOR

Foto Jan Kameník

Plemeno:        holštýnský kůň
Datum narození:    1. 4. 2012         
Základní barva:      Ryz.               
Zapsání v PK:         CS/ 8,2 b.
Míry:                      172, 162, 178, 21,0 v r. 2014
Chovatel:                 Ing. Jiří Mayer, Volenice
Majitel:                    Ing. Jiří Mayer, Volenice

Balcamor

   Unda II

   Badine

   Alme

   Viti

   Starter

   po Merano

   Cassini I

   Zivia

   Constant

  Baloubet du Rouet

   A - Camora

   Galoubet A

Mesange D.Rouet

   Cassiano

   Galante IV

Stanice:
Mnětice 
ERC s.r.o., U Kapličky 14, 
Mnětice, 530 02  Pardubice
Tel.: 466 670 861
Inseminace čerstvým 
spermatem
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898 BELFAST VASURY

Foto Ivana Maršálková

Plemeno:    český teplokrevník
Datum narození:  4. 4. 1996       
Základní barva:  Běl.           
Zapsání v PK:       ČT + CS
Míry:                   175, 167, 196, 21,0 v r. 2002
Výkonnost:          Mil. T, skok S, drez. S, pot.:  mil. S, skok 120, drez. L
Chovatel:             Miroslav Vávra, Poličany
Majitel:                 Elektrovasury s.r.o., Kladruby n. L.

898 Belfast Vasury

   S  555 Urna

   Hugben II

    1126 Beta

   Hugben (GB)xx

 753 Astyanax-41

Belendek (HUN)xx

    141 Falanga
   po Sahib - A

   Bontur xx

   Levendula xx

   Manrico (GB) xx

  543 Furioso X - 90

   Behistoun (FR) xx

   Hugbilu xx

   Astyanax (FR) xx

Stanice:
Stáj VASURY
Pavlína Sůrová, Kolesa 
28, Přelouč, 535 01, okr. 
Pardubice
Tel.: 602 554 599

2008 CARDIFF DWERSE HAGEN Z

Foto Ivana Maršálková

Plemeno:  Zangersheide
Datum narození: 25. 7. 2006        
Základní barva:     Běl.        
Zapsání v PK:   CS
Míry: 179, 170, 192, 21,5 v r. 2014
Výkonnost:       Skok 145
Chovatel:   De Dwerse Hagen BVBA, Belgie
Majitel:   Hana Rechová, Kuřim

Cardiff Dwerse Hagen Z

   Conquest
   van de Helle

   Eoghan
   du Mervaux

   Mystery

   Pamina VD
   Dwerse Hagen    Wikske

   Corrado I

   Florida II

   Dwerse Hagen

   po Buenaventura xx

   Quito de Baussy

   Love Love

   Feinschnit I VD Richter

   Ungarin III

   Cor de la Bryere

   Soleil

   Calando I

Stanice:
Stáj ARCUS
Nový Dvůr 367, Veverská 
Bítýška, 664 71, okr. Brno 
– venkov
Tel.: 602 518 953 – Ing. 
Aneta Urbanová 
(Pouze  mražené ID)
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2076 CAREBIS

Foto archiv majitele

Plemeno:   hannoverský kůň
Datum narození:  18. 2. 2010       
Základní barva:    Běl.           
Zapsání v PK:      CS/ 8,4 b.
Míry:                        184, 173, 196, 21,7
Výkonnost:              skok 110
Chovatel:                 Německo
Majitel:                    Stáj Mustang s.r.o., Lučina

2076  Carebis

   Delfhine

   Calido I

   Retina

   Cantus

   Baroness VII

   Rebel Z I

   Flair
   po Don Fernando

   Ramiro Z

   Argentina Z

   Furinos

   Kollet

   Caletto II

   Monoline

   Coriander

Stanice:
Stáj Mustang s.r.o., Lučina 
152, 739 39, okr. Frýdek-
Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem

1738 CARISON

Foto Jana Kleszczová

Plemeno:  hannoverský kůň
Datum narození:  12. 2.2008           
Základní barva:  tm.Hd.               
Zapsání v PK:  ČT+CS - 7.6 b.
Míry:  179,169,185,22.0, -, v r. 2011
Výkonnost:      skok 125
Chovatel:  Stáj Mustang s.r.o.,Lučina 
Majitel:  Stáj Mustang s.r.o.,Lučina 

1738 Carison

   Pik Lilo

   Contender

   Bravo

   Argentan I

   po Ferdinand
   Fernmodell

   Graf Sponeck

   Dorette

   Akzent II

   Campbel

 65/ 329 Granada

   Contendro I

   Area

 2706 Graf Czech

   Amazone II

Stanice: 
Stáj Mustang s.r.o.,
Lučina 152, 739 39,
okr. Frýdek-Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem
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1475 CARUSO

Foto archiv majitele

Plemeno:                holštýnský kůň
Datum narození:  17. 2. 1996      
Základní barva: Hd.            
Zapsání v PK:         ČT + CS
Míry:                        178, 168, 191, 22,0 v r. 2009 
Výkonnost:  skok 150, pot.: skok 150, RPH 149,1   RSH: 152,1 
Chovatel:     Německo
Majitel:                  A. D. Holding, Litvínov

1475 Caruso

   Corbala

   Cor de la Bryere

   Deka

   Metellus

   po Marlon xx
   Dunja

   Capitano

   Folia

   Flamingo

   Caretino

   Geste

   Caletto II

   Isidor

   Capitol I

   Susi

Stanice:
Mnětice 
ERC s.r.o., U Kapličky 14, 
Mnětice, 530 02  Pardubice
Tel.: 466 670 861
Inseminace čerstvým 
spermatem

2093 CASALL´S  AHORN

Foto archiv majitele

Plemeno:   holštýnský kůň
Datum narození: 18. 2. 2011      
Základní barva:  Sm. běl.           
Zapsání v PK: CS/ 8,0, 8,1
Míry:             179, 169, 190, 21,0 v r. 2014  
Chovatel:   Německo
Majitel:      Luboš Kozák ml., Hluboká nad Vltavou

2093 Casall´s Ahorn

   Maltia

   Caletto II

   Isidor

   Lavall I

   po Marengo
   Hedie 

   Alme Z

   Heureka Z

   Mahmud

   Casall

   Diana XXI

   Caretino

   Kira XVII

   Ahorn Z

   Taktik

Stanice: 
Dvůr Vondrov
Luboš Kozák ml., Dvůr 
Vondrov 762, Hluboká nad 
Vltavou, 373 41
Tel.: 606 441 046
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1992 CENTOLANO ARCUS

Foto Šárka Votavová

Plemeno:  belgický sportovní kůň
Datum narození: 3. 6. 2004        
Základní barva: Běl.     
Zapsání v PK:         CS/ 7,0 b.
Míry: 186, 174, 203, 23,0, v r. 2014   
Výkonnost:      skok 150
Chovatel:   De Dwerse Hagen BVBA, Belgie 
Majitel:        Hana Rechová, Kuřim

1992 Centolano Arcus

   Eoghan
   du Mervaux

   Mystery Van
   De Dwerse

   Pamina V/ D
   Dwerse Hagen    Wikske

   po Buenaventura xx

   Quito de Baussy

   Love Love

   Feinschnit I Z

   Cento Lano

   Cento

   Las Vegas

   Hagen

   Grafin

   Capitol I

   Viola XI

   Landgraf I

Stanice: 
Stáj ARCUS
Nový Dvůr 367, Veverská 
Bítýška, 664 71,  
okr. Brno – venkov
Tel.: 602 518 953 
Ing. Aneta Urbanová 
(Pouze  mražené ID)

1984 COSTLY FRIEND

Foto Šárka Votavová

Plemeno:    slovenský teplokrevník (CS)
Datum narození:   11. 5. 2004          
Základní barva: Hd.      
Zapsání v PK:    CS/ 7,8 b.
Míry:   182, 174, 200, 21,9, v r. 2012
Výkonnost:     Skok 145
Chovatel:   Iva Hájková, Nemošice
Majitel:    Roman Kmínek, Hradec Králové

1984 Costly Friend

   

    45/ 476
   eme ice    

   V  1832 Heureka
   (Hugben - 40)    804 Myjavan

   856 Silvio II

   Sandro Z

   Gelbkatze

   aspal xx

   po Myjavan xx

   Spalato (FR) xx

   astuška xx

   Hugben (GB) xx

   Rhododendron

   Sacramento Song xx

   Duerte

   Gepard

Stanice:
Mnětice 
ERC s.r.o., U Kapličky 14, 
Mnětice, 530 02  Pardubice
Tel.: 466 670 861
Inseminace čerstvým 
spermatem
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1015 CYRIL

Foto Martina Kůstková

  Plemeno: slovenský teplokrevník (CS)
  Datum narození: 24. 5.1997           
  Barva: Tm. hd.              
  Zapsání v PK: ČT + CS - 7.3 b.
  Míry: 177, 169, 201, 21.2, -, v r. 2005
  Výkonnost: skok 150 cm, pot. skok 125 cm, mil. ZL, drez. L, RPH 124,0, RSH 125,7 
  Chovatel: ZD České Meziříčí, 517 71
  Majitel: Ing. Jiří Meloun, Dolní Roveň

1015 CYRIL

  Golda

  Cor de le Bryere

  Soleil

  Lord

  po Przedswit IX
  739 Przedswit IX

  Deux pour Cent xx

  Cetina xx

  North Star IV - K

  5050 Coriano

 76 Cent (Norma)

  Corrado I

  Option

  19 Cent xx

 866 North Star IV

Stanice:
JK Zálesí, o. s.,
Ilona Sedláčková, Zálesí 10, 
544 01  Dvůr Králové nad 
Labem
Tel.:777 143 978
– Ing. Jiří Meloun
603 999 274
- Ilona Sedláčková

907 CURIER CARILEX

Foto archiv TJ JO Cheb

Plemeno:                 holštýnský kůň
  Datum narození:  5. 5. 1993           
  Barva:           Běl.             
  Zapsání v PK:   ČT + CS
  Míry:            180, 168, 190, 21,8 v r. 2002
  Výkonnost:    skok 150 cm, pot. skok 130, RPH 129,4, RSH 118,4
  Chovatel:     Německo
  Majitel:       Ing. Jaroslav Martinec

907 Curier Carilex

   Kerrin

   Capitano

   Folia

   Calando I

   po Gambrinus
   Unendliche

   Ramiro Z

   Adrette

   Korenbleem

   Carthago Z

   Saika II

   Capitol I

   Perra

   Ronald

   Duisa

Stanice:
TJ JO Cheb – Háje
Ing. Marcela Šímová, Jese-
nická 8, Cheb, 350 02
Tel.: 731 462 416
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6161 DARSALAM ( IRE)  xx

Foto Jana Filipská

Plemeno:       A1/1
Datum narození: 24. 4. 2001         
Základní barva:  Ryz..      
Zapsání v PK:    CS/ 7,5 b.
Míry:   175, 164, 204, 21,0, v r. 2013
Výkonnost:     2 x Kůň roku ČR, Gr.1 vítěz
Chovatel:   Licannor Stud Ltd.
Majitel:     Ardak Amirkulov (Kazachstán)

6161 Darsalam (IRE) xx

(IRE) xx

   Twilight Hour (GB)xx

 Moonsilk (IRE) xx

 Danehill (USA) xx

 Sabaah (USA) xx

   Solinus (GB) xx

   Night Attire xx

   Desert King

   po Nearco (ITY) xx

 Comedy Star (USA) xx

 Cawtons Tower (GB) xx

   Shantung (FR) xx

   Dish Dash (GB) xx

   Danzig (USA) xx

   Razyana (USA) xx

   Nureyev (USA) xx

Stanice:
Doubravy
Vítězslav Vanda, Doubravy 
135, Březůvky, 763 45
Tel.: 603 807 520 
– Ing. Diana Vojtěšková

6169 DURANTE ALIGHIERI  (GB)  xx

Foto Šárka Votavová

Plemeno:     A 1/1
Datum narození: 5. 3. 2008        
Základní barva: Hd.
Zapsání v PK: CS/ 7,3 b.
Míry:   176, 163, 199, 20,3, v r. 2013   
Chovatel:   Newsells Park Stud
Majitel:        Ing. Václav Luka, Chotouň

6169 Durante Alighieri (GB) xx

   Sadler´s Wells
(USA) xx

   Urban Sea
(USA) xx

   Soumana (FR) xx

   Galileo (IRE) xx

   Puce (GB) xx

 Darshaan (GB) xx

   Souk (IRE) xx
   po Pharly (FR) xx

 Shirley Heights (GB) xx

   Delsy (FR) xx

  Ahonoora (GB) xx

   Allegretta (GB) xx

Northern Dancer (CAN) xx

 Fairy Bridge (USA) xx

   Miswaki (USA) xx

Stanice:
Chotouň
Ing. Václav Luka, Chotouň 
25, Český Brod,  
282 01, okr. Kolín
Tel.: 606 910 977
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6068 EGERTON (GER)  xx

Foto Šárka Votavová

Plemeno:      A1/1
Datum narození: 27. 3. 2001    
Základní barva: Hd.
Zapsání v PK: ČT, CS – 7,7 b.
Míry:   175, 167, 189, 20,5, v r. 2009
Výkonnost:      Pot.: klas. vítěz TAGGERTON, vítěz Slovenského derby LOVE ME  
Chovatel:   Německo
Majitel:            Hřebčín Napajedla, a.s.

6068 Egerton

  Blushing Groom
(FR) xx

  Groom Dancer
(USA) xx

  Featherhill
(FR) xx

  Envira (FR) xx

  Enrica (GB) xx

  Nininski (USA) xx

 Eicidora (GER)xx
  po Yoggi (FR) xx

  Nijinsky (CAN) xx

  Virginia Hills (USA) xx

  Surumu (GER) xx

  Lady Berry (FR) xx

  Red God (USA) xx

 Runaway Bridge (GB) xx

  Lyphard (USA) xx

Stanice: 
Hřebčín Napajedla, a.s.
Hřebčín Napajedla, a.s., 
Zámecká 582, Napajedla, 
763 61, okr. Zlín
Tel.: 602 419 995  
– Ing. Michaela Prausová

2890 EIBISCH I I

Foto Jana Kleszczová

Plemeno:  hannoverský kůň
Datum narození:   1. 1.2001           
Základní barva:  č.Hd.                
Zapsání v PK:  ČT+CS - 8.1 b.
Míry:  182,169,195,22.0, -, v r. 2004
Výkonnost:  skok 150 cm, pot. skok 140 cm, mil. L, drez. L, RPH 138,4, RSH 137,2
Chovatel:  Mohlfeld Friedhelm,OT Ahrsen, DEU
Majitel:  Stáj Mustang s.r.o., Lučina 

2890 Eibisch II

   Hinduell

   Winzerin

   Eiger I

   Diplomatin

   Arkansas

   po Hamed

   Cor de la Bryere

   Tabelle

   Feuerschein II

   Escudo I

   Cash Light

   Espri

   Athene

   Calypso II

   Flash Light

Stanice: 
Stáj Mustang s.r.o.,
Lučina 152, 739 39,
okr. Frýdek-Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem
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1558 GALANDRO ZH

Foto Šárka Votavová

Plemeno:   český teplokrevník
Datum narození: 1. 6. 2007
Základní barva: Ryz.
Zapsání v PK:     ČT, CS – 8,0 b.
Míry:   178, 168, 200, 22,0, v r. 2010
Výkonnost:     Skok 140
Chovatel:   Radomír Fischer, Chodská Lhota
Majitel :          Zemský hřebčinec Písek, s.p.

1558 Galandro ZH

   1053
   Guidam Sohn

21/ 417
Palomia Princess

  Z  675 Perla

   Guidam

   Fanakta

 536 Lopez - 17

  21/ 189 Perle
  po Przedswit X - Alb.

   Lopez

   782 Angelique

  299 Przedswit XVI -12

   Nakta

   Quidam de Revel

   Fougere

   Zeus

Stanice:
ZH Písek, s.p., U Hřebčince 
479, 397 01  Písek 
Tel.: 382 214 121,  
737 274 803 
Inseminace čerstvým 
spermatem 

1468 EL  PASO I I

Foto Šárka Votavová

Plemeno:   hannoverský kůň
Datum narození:  11. 4. 2003           
Základní barva:  Běl.                 
Zapsání v PK:  ČT + CS
Míry:                 178, 168, 196, 22,0
Výkonnost:            Skok 140
Chovatel:            Německo
Majitel:              Petra Větrovská, Praha

1468 El Paso II

   Winzerin

   Eiger I

   Diplomatin

   Arkansas

   po Gotthard
   Gandria

   Wendekreis

   Meisterkrone

   Graphit
   Garde

   Wyoming

   Escudo I

   Espri

   Athene

   Werther

Stanice: 
Mnětice
ERC s.r.o., U Kapličky 14, 
Mnětice, Pardubice, 530 02
Tel: 466 670 861
Inseminace čerstvým 
spermatem
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1345 HEARTBREAK ZH

Foto Šárka Votavová

Plemeno: belgický teplokrevník
Datum narození: 26. 2. 2005           
Základní barva: Hd.                  
Zapsání v PK:  ČT - 7.9/ 8.3 b.; CS - 9.0 b.
Míry:  172, 162, 188, 21.0, 560, v r. 2008
Výkonnost: skok 140 cm
Chovatel:  Franken Corneel, Noordheuvel, BEL
Majitel:  Sws Nijhof, NLD

1345 HEARTBREAK ZH

  Gerlinde

  Heartbreaker

  Nimmerdor

  Bacarole

  Darco

  Nibrahime

  Wide Awake v.d.
  Noordheuvel

  po Askan de Lauzelle

  Lugano van La Roche

  Ocoucha

 Hibrahim von Pferdheim

  Orchidee

  Farn

  Ramonaa

  Silvano

Stanice:
ZH Písek, s.p., U Hřebčince 
479, 397 01  Písek  
Tel.: 382 214 121,
737 274 803
Inseminace čerstvým 
spermatem

6091 HERETIC xx

Foto Šárka Votavová

Plemeno:  anglický plnokrevník
Datum narození:  23. 3.2001           
Základní barva:  Ryz.                 
Zapsání v PK:   CS
Chovatel:  Görgl Ladislav,Praha 5 - Radotín
Majitel:  Görgl Ladislav,Praha 5 - Radotín

6091 Heretic xx

   Hangin Round (USA) xx

  Northern Dancer (CAN) xx

   Goofed (USA) xx

   Halo (USA) xx

   po Arctic Chevalier (GB) xx
   Arcticmars (GB) xx

   Lyphard (USA) xx

   Heiress (FR) xx

   Patch (GB) xx

 Lyphard (USA) xx

 Heraldiste (USA) xx

 Alto Mira (IRE) xx

   Rainbows For
   Life (CAN) xx

   Hairy Dream
   (IRE) xx

  Rainbow

 Connection (CAN) xx

Stanice:
Tochovice
Pavel Horčička, Tochovice 
5, 262 71, okr. Příbram
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HOMBURG

Foto Ivana Maršálková

Plemeno:   hannoverský kůň
Datum narození: 2009         
Základní barva:  vraník                
Zapsání v PK:  CS/ 8,0 b.
Míry:            176, 197, 21,0 v r. 2014
Výkonnost:  drezura L
Chovatel:   Německo
Majitel:     Ladislav Umlauf, Drkolná

Homburg

   Lavinia

   Caprimond

   Helena XIV

   Donnerhall

   po Abajo xx
   Asta

   Lauries Crusador xx

   Windsor Queen

   Weltmeyer

   Hochadel

   Lady in Black

   Hohenstein

   Deauville

   Londonderry

   Walesca

Stanice:
Mnětice – inseminace 
čerstvým spermatem
ERC s.r.o., U Kapličky 14, 
Mnětice, 530 02  Pardubice
Tel.: 466 670 861

2094 CHIN CHAMP´S CALANDO

Foto Šárka Votavová

Plemeno:    holštýnský kůň
Datum narození:  14. 5. 2012           
Základní barva: Hd.                
Zapsání v PK:   CS/ 8,4 b.
Míry:                      183, 173, 187, 21,5 v r. 2014
Chovatel:                Ralf Luetje, Německo
Majitel:                   Luboš Kozák ml.

2094 Chin Champ´s Calando

   Olana

   L - Chiwa

   Constant

   Larese

   Carvallo

   po Rocco

   Cor de la Bryere

   Furgund

   Cassïni I

   Chin Champ

   Mare I

   Chin Chin

   Ravenna II

   Calando I

   Heureka II

Stanice:
Dvůr Vondrov
Luboš Kozák ml., Dvůr 
Vondrov 762, Hluboká nad 
Vltavou, 373 41
Tel.: 606 441 046
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Stanice:
Stáj Mustang s.r.o.,
Lučina 152, 739 39,
okr. Frýdek-Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem

2805 LE  PATRON

Plemeno:  hannoverský kůň
Datum narození:  13. 4.1997           
Základní barva:  č.Hd.                
Zapsání v PK:   ČT+CS - 8.1 b.
Míry:  178,167,198,23.0, -, v r. 2002
Výkonnost:     skok 150 cm, pot.: skok 150 cm, drez. S, mil. ZL, RPH 142,5,  
  RSH 144,4 
Chovatel:  Bruemmer Richard, DEU
Majitel:  Stáj Mustang s.r.o., Lučina 

2805 Le Patron

   Geri

   Lord

   Retina

   Calypso II

   po Weiler
   Weilerliebe

   Don Carlos

   Forstlady

   Wolfsburg

   Laptop

   Donna

   Loredo

   Candy

   Drosselklang

   Wolfsspur

Foto Jana Kleszczová

2806 L IGORET TO

Foto Jana Kleszcová

Plemeno:            hannoverský kůň
Datum narození:  14. 3. 1998           
Základní barva:   Hd.                  
Zapsání v PK:        ČT + CS
Míry:                       177, 167, 187, 22,0 v r. 2002
Výkonnos skok 145, drez. S, pot.: drez. S, skok 115
Chovatel:     Německo
Majitel:     Ladislav Konvalinka, Bohy

2806 Ligoretto

   Fidelia

   Lastro

   Grand Lady

   Landadel

   Costa Rica

   Grannus

   Waldfee
   po Florentiner II

   Graphit

   Odessa

   Wedekind

   Goldina

   Landgraf I

   Novella

   Castro

Stanice: 
Farma Krašov
Ladislav Konvalinka, Bohy 
19, Kralovice, 331 41
Tel.: 606 140 904
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718 MINERAL

Foto Ivana Maršálková
718 MINERAL

  7 - 437 Jiskra

  439 Mys xx

  V  619 Myjava

  Flying Star (FR) xx

  Myjaxa xx

  7 Marin lipský

  V  695 Jiskra
  po 493 Gen

  11 Marin

  V  851 ája

  207 Furioso XV - 55

  Myjava xx

  Bel Baraka (FR) xx

  Queen Philippa xx

  Astyanax (FR) xx

Stanice:
Mnětice – inseminace 
čerstvým spermatem
ERC s.r.o., U Kapličky 14, 
Mnětice, 530 02  Pardubice
Tel.: 466 670 861

Plemeno: český teplokrevník
Datum narození: 12. 3. 1995           
Základní barva: Isab.                
Zapsání v PK: ČT + CS+ KK - 7.4/ 7.4 b.
Míry: 176, 168, 192, 21.5, v r. 2000
Výkonnost: pot.: skok 140, drez. T, mil. ST, spřež. T, RPH 85,1
Chovatel:                 Knejp Josef,  Předměřice n.Labem
Majitel:                    ERC s.r.o., Mnětice

L IT TLE JOE

Foto Jan Kameník

Plemeno:            holštýnský kůň
Datum narození: 23. 3. 2012           
Základní barva:   Hd.               
Zapsání v PK:    CS/ 8,1 b.
Míry:           173, 162, 185, 20,1 v r. 2014
Chovatel:     Německo
Majitel:            Tomáš Libich, Rostoklaty

Little Joe

   Lordanos

   Little Rose EW

   Landos

   W - Ashley

   Chacco - Blue

   La Rose

   Chambertin

   Contara

   Landadel

   Karelia

   Sofia

   Lord

   Uta V

   Ahorn Z

Stanice: 
Mnětice – inseminace 
čerstvým spermatem
ERC s.r.o., U Kapličky 14, 
Mnětice, 530 02  Pardubice
Tel.: 466 670 861
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6024 MOONJAZ (GB)  xx

Foto Šárka Votavová6024 MOONJAZ (GB) xx

  Give Thanks (GB) xx

  Highclere (GB) xx

  Red God (USA) xx

  Runaway Bridge (GB) xx

  Bustino (GB) xx

  po Relko (GB) xx

  Mr Prospector (USA) xx

  Jameela (USA) xx

  Shareef Dancer (USA) xx

Nashwan (USA) xx

Harayir (USA) xx

Blushing Groom xx

Height of Fashion xx

  Gulch (USA) xx

Saffaanh (USA) xx

Stanice:
Němčice
František Vocásek,
Němčice 16,
533 52  Staré Hradiště 
Tel.: 777 271 753

Plemeno: anglický plnokrevník
Datum narození: 20. 1.1997           
Základní barva: Ryz.                 
Zapsání v PK: CS - 7.5 b.
Míry: 175, 166, 195, 21.0, -, v r. 2007
Výkonnost:    pot.: Aztek (nejlepší tříletek 2014), Al Jaz (2. m. Velká Pardubická   
  st.ch. 2014)
Chovatel: Shadweel Estate Company, GBR
Majitel: Vocásek František, Pardubice

1599 NORMAN

Foto Martina Kůstková

Plemeno:  holštýnský kůň
Datum narození:  14. 4. 2005           
Základní barva:  Č. hd.                
Zapsání v PK:      CS - 7.8 b.
Výkonnost:     skok 150 cm
Chovatel:  Witt Pferdezucht GBR, Wellinghusen, DEU
Majitel:  Nágr Ondřej, Mariánské Lázně

1599 NORMAN

   Farn

   Ramonaa

   Coriano
   Nekton

   Rilana II

   Nimmerdor

   Legende

   Contender

   Hera XIX
   po Saturn
   Czastoria

   Calypso II

   Gofine

   Lord

   Viola XI

Stanice:
Mariánské Lázně
Ondřej Nágr,
Mariánské Lázně 569,  
PSČ 353 01
Tel.: 608 979 982
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2745 OSCAR

Foto Tomáš Holcbecher
2745 OSCAR

  Ritta

  Celano

  Jodessa

  Capitol I

  Wabrina

  Darnels

  Odessa
  po Sinaeda

  Lucky Boy xx

  R. Perle

 Jasper

  Ilexa

  Capitano

  Folia

  Lord

Stanice:
ZH Tlumačov, s.p.,
Dolní 115,
763 62  Tlumačov 
Tel. 775 224 728 
– Ing. Ondřej Mamica Ph.D.
Inseminace čerstvým 
spermatem

Plemeno: holandský teplokrevník (KWPN)
Datum narození: 20. 4. 1996           
Základní barva: Běl.            
Zapsání v PK: ČT + CS - 8.0/ 8.6 b.
Míry: 177, 166, 195, 20.5, -, v r. 1999
Výkonnost: skok 150 cm, pot.: skok 145 cm, mil. S, drez. L, RPH 134,1, RSH  
  142,9
Chovatel: Fam.Borghuis, NLD
Majitel: Zemský hřebčinec Tlumačov, s. p.

895 PHILL

Foto Martina Kůstková
895 PHILL

   Alme Z

   Golfamt

   Lord
   702 Aquilas

   Paula

   Athlet Z

   Weiche

   Popcorn

   Pik Dame
   po Grande
   Grande Maree

   Pilot

   Flashdance

   Platon I

   Namur

Stanice:
Vlčeves – Equuscentrum
Ing. Zdeněk Mareš, 392 01  
Soběslav, tel.: 723 467 634, 
606 755 105

Plemeno:  slovenský teplokrevník (CS)
Datum narození:  23. 4. 1999           
Základní barva:  Tm. hd.               
Zapsání v PK:  ČT - 8.1 b.; CS - 8.4 b.
Míry:  176, 167, 190, 22.0, -, v r. 2007
Výkonnost:    skok 140 cm, drez. S, pot.: skok 145 cm, drez. S, RPH 135,4, RSH  
  142,5
Chovatel:   Ing. Iva Nágrová, Mariánské Lázně
Majitel:     Ing. Iva Nágrová, Mariánské Lázně
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6096 POP ROCK ( JPN)  xx

Foto Šárka Votavová6096 Pop Rock (JPN) xx

  Sunday Silence
(USA) xx

  Icy Pop (USA) xx

 Helissio (FR) xx

   Pops (JPN) xx

   Fairy King xx

  Helice (USA) xx

   Pop Singer xx
  po Icecapade (USA) xx

  Halo (USA) xx

  Wishing Well (USA) xx

  Secretariat (USA) xx

  Hirondelle (USA) xx

 Northern Dancer (CAN)xx

 Fairy Bridge (USA) xx

  Slewpy (USA) xx

Stanice:
Vlčeves – Equuscentrum
Ing. Zdeněk Mareš, 392 01  
Soběslav, tel.: 723 467 634, 
606 755 105

Plemeno:     A1/1
Datum narození: 19. 3. 2001     
Základní barva: Hd.
Zapsání v PK: CS/ 8,8 b.
Míry: 178, 166, 196, 20,1, v r. 2013
Výkonnost:    vl.: 2. m. v Japan Cup a Melbourne Cup, pot.: Kalypso of Gracie 
  (šampión 2l. hřebců na Slovensku)
Chovatel:    Japonsko
Majitel: František Vocásek, Němčice

1961 QENTINO DONTH-M

Foto Jiří Gebauer
1961 Qentino Donth - M

   1053
   Guidam Sohn

   21/ 407 
   Caroline

   1-190 Dafné (Majka)

   Halina H

   49 Servátor - 51

   Guidam

   Fanakta

   410 Carol

 12/ 118 Dorka

   Nakta

   Quidam de Revel

   Fougere

   Zeus

   po Sahib - A

   Cascadeur

Stanice:
Rosnice
Daniela Donthová, Rosnice 
16, Karlovy Vary, 360 17
Tel.: 602 445 916
Inseminace čerstvým 
spermatem

Plemeno:    český teplokrevník
Datum narození: 19. 3. 2007
Základní barva: Ryz.
Zapsání v PK: ČT, CS – 7,3 b.
Míry:   175, 166, 193, 22,0, v r. 2013
Výkonnost:     Skok 140
Chovatel:    Petr Kadlec, Chudenice
Majitel: Daniela Donthová, Rosnice
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1154 QUICK LAURO Z

Foto Martina Kůstková

Plemeno:  Zangersheide (Z)
Datum narození: 18. 4. 1994           
Základní barva:  Hd.                 
Zapsání v PK:  ČT + CS - 8.1 b.
Míry:  172, 164, 187, 21.5, -, v r. 2006
Výkonnost:  skok 150 cm, pot. skok 130, drez. S, RPH 129,2, RSH 107,2
Chovatel:  Schockemöhle Paul, Mühlen, DEU
Majitel:  ZH Písek, s.p. 

1154 QUICK LAURO Z

  Alme Z

  Vitti

  Nithard ox
  Quick Star

  Laura

  Galoubet A

  Stella

  Lauriston

  Wienerin
  po Weingraf
  Winzerin

  Latus II

  Gerlinde

  Raphael

  Flora

Stanice:
ZH Písek, s.p., U Hřebčince 
479, 397 01  Písek 
Tel.: 382 214 121,
737 274 803 
Inseminace čerstvým 
spermatem 

5181 QUAID

Foto archiv majitele

Plemeno:     hannoverský kůň
Datum narození:  4. 7. 2004           
Základní barva:  Hd.                
Zapsání v PK:   ČT+CS/ 8,9 b. 
Míry:                 177, 166, 190, 21,4 v r. 2015
Výkonnost:     skok 140 cm, Bundesšampion 5-letých, pot.: skok 120
Chovatel:         Německo
Majitel:            Stáj Mustang s.r.o., Lučina 

5181 Quaid

Quidam´s

   Rubin

   Gogo Moeve

   Ramiro Z

   Nelza po Krawall xx

   Vojelza

Quidam de Revel

   Helvecia

   Voltaire

   Biejelza

   Betty I

   Jalisco B

   Dirka

   Landgraf I

   Furioso II

Stanice:
Stáj Mustang s.r.o., Lučina 
152, 739 39, okr. Frýdek-
Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem
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1991 QUIMERO-M

Foto Ivana Maršálková1991 Quimero - M

   1053
   Guidam Sohn

   24/ 634
   Mersi

   42/ 201
   Mod inka    V  1443 Morava

   Guidam

   Fanakta

   2666 Porter

   po Quoniam VII

   Cassini I

   Beatrice

   2157 Diadém - 94

   Nakta

   Quidam de Revel

   Fougere

   Zeus

Stanice:
Stáj ARCUS
Nový Dvůr 367, 
Veverská Bítýška, 664 71, 
okr. Brno – venkov
Tel.: 602 518 953  
– Ing. Aneta Urbanová 
(Pouze  mražené ID)

Plemeno:   český teplokrevník
Datum narození: 20. 2. 2007        
Základní barva: Ryz.
Zapsání v PK: CS/ 7,0 b.
Míry:    177, 168, 192, 22,5, v r. 2013
Výkonnost:     Skok 130, vítěz finále KMK 6 letých
Chovatel:   Lenka Čechová, Osvračín
Majitel: Hana Rechová, Kuřim

2075 QUINCY

Foto archiv majitele

Plemeno:                 hannoverský kůň
Datum narození:  23. 2. 2011          
Základní barva:    Hd.                
Zapsání v PK:         CS/ 8 b. 
Míry:                 179, 170, 188, 20,6 v r. 2015
Chovatel:         Německo
Majitel:            Stáj Mustang s.r.o., Lučina 

2075 Quincy

   Biejelza

   Quidam de Revel

   Helvecia

   Voltaire

   po Palisander
   Pauline

   Ramiro Z

   Annekatrin

   Polydor

   Quaid

   Raphaela

 Quidam´s Rubin

   Vojelza

   Raphael

   Pia

Stanice:
Stáj Mustang s.r.o., Lučina 
152, 739 39, okr. Frýdek-
Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým sper-
matem
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1937 QUINTAR

Foto Ivana Maršálková Foto Zenon Kisza

Plemeno:    slovenský teplokrevník (CS)
Datum narození: 19. 2. 2009      
Základní barva: Tm. hd.
Zapsání v PK: CS, TRAK – 7,5 b.
Míry:   177, 167, 196, 21,7, v r. 2012
Výkonnost: Skok 130, vítěz finále MŠMK 4 letých, 5letých, Bundesturnier  
  Hannover 5l.
Chovatel:   RNDr. Ondřej Holý, Borová
Majitel:        RNDr. Ondřej Holý, Borová

1937 Quintar

   2625 Quintet
(Q III - 40)

   Bellis

   Stella

   Quoniam III

   637 Orbita

   Saint Tropez

   Cara
   po Bandoliero xx

   Tolstoi

   Schwarzach 

   Cacir

   Opera

   Quoniam II - A

   642 Venezuela

   69 Almanach - 1

Stanice:
Hřebčín Amona
MVDr. Helena Holá, Hlavní 
115, Borová, 747 23  Bolatice
Tel.:  777 269 849  
– MVDr. Vít Holý,  
777 279 481 
– MVDr. Helena Holá
Inseminace mraženým 
spermatem

1859 QUINTERO´S CASSINY

Foto Jan Kameník
1859 Quintero´s Cassiny

   Quidam de Revel

   Ulla V

   Chamonix
   Quintero

   Wega

   Quantum

   Ibara

   Cassini I

   Geste
   po Flamingo
   Susi

   Capitol I

   Wisma

   Capitol I

   S-Copacabana

Stanice:
Luboš Kozák, Zahájí u Hlu-
boké nad Vltavou, 373 48
Tel.: 777 891 367

Plemeno:    holštýnský kůň
Datum narození: 7. 4. 2010     
Základní barva:  Hd.
Zapsání v PK:         CS + ČT/ 8,2
Míry:            170, 180, 198, 22,0 v r. 2013
Výkonnost:    skok 110, Vítěz finále KMK 2014
Chovatel:   Německo
Majitel:    Luboš Kozák, Hluboká nad Vltavou
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2004 RUSSEL I I

Foto Ivana Maršálková
Russel II

   Wyk

   Corofino

   Adele

   Corrado I

   Valeska IV

   Lincoln

   Kolin
   po Lohengrin

   Landgraf I

   Zita

   Urioso

   Option

   Cor de la Bryere

   Soleil

   Fernando

Stanice:
Mnětice – inseminace 
čerstvým spermatem
ERC s.r.o., U Kapličky 14, 
Mnětice, 530 02  Pardubice
Tel.: 466 670 861

Plemeno: holštýnský kůň
Datum narození: 1995
Základní barva: Běl.
Zapsání v PK:     CS/ 8 b.
Míry:   176, 170, 198, 22,5 , v r. 2014
Výkonnost:     Skok 160 – OH, pot. skok 150
Chovatel:   Johan Jürgens, Německo
Majitel: Lisa Hales, GB

2096 SACIPONT JV

Foto Šárka Votavová
2096 Sacipont JV

   Spartan

   Pia

   Werther
   Stakkato Gold

   Vienna

   Stakkato

 Wertherroeschen

   Leonardo

   Velvet
   po Prinz Paradox
   Virginia 

   Ladykiller xx

   Wacholder

   Rangun

   A 1 Esprit

Stanice:
Sportovní stáj koně Per-
narec
Bedřich Hanák, Pernarec 
11, 330 36, okr. Plzeň  - 
sever
Tel.: 774 657 736

Plemeno:              bavorský teplokrevník
Datum narození:  23. 5. 2005
Základní barva:   Hd.
Zapsání v PK:   CS
Míry: 181, 170, 192, 21,5
Výkonnost:  skok 150
Chovatel:   Vladimír Janča
Majitel        Jaruška Jančová, Domažlice
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1737 SATISFACTION I I I

Foto Jana Kleszczová
1737 Satisfaction III

   Wanja

   Goldfever

   Servus

   Gottilde

   Pygmalion

   Weingau

   Cor de la Bryere

   Tabelle

   Abajo xx

   Stakkato

   Cecile

   Spartan

   Pia

   Calypso II

   Amica

Stanice:
Stáj Mustang s.r.o.,
Lučina 152, 739 39,
okr. Frýdek-Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem

Plemeno:  hannoverský kůň
Datum narození:  30. 1.2007           
Základní barva:  Hd.                  
Zapsání v PK:  ČT+CS - 7.2 b.
Míry:  178,168,198,22.5, -, v r. 2011
Výkonnost:     skok 140, RPH 134,9, RSH 123,9
Chovatel:  Schulz Rainer, Burgdorf, DEU
Majitel:  Stáj Mustang s.r.o., Lučina 

6107 SCATER (POL)  xx

Foto Zenon Kisza

Plemeno: anglický plnokrevník
Datum narození: 31. 1. 1990           
Základní barva: Hd.                  
Zapsání v PK:  CS - 7.1 b.
Míry:  173, 167, 190, 20.5, v r. 2005
Výkonnost:  pot.: skok 130,drez. L, mil. S
Chovatel: Polsko
Majitel:  Stanislav Popelka, Hvozd

6107 SCATER (POL)

  Tiepolo II (GB) xx

  Windfield Lily (IRE) xx

  Dorpat (POL) xx
Dixieland (POL) xx

Scatola (POL) xx

Conor Pass (IRE) xx

Dostojna (POL) xx

  Skunks (POL) xx

  Scuola (POL) xx
  po Jongleur (POL) xx
  Skarbola (POL) xx

  Doryant (POL) xx

  Sekunda (POL) xx

  Erotyk (POL) xx

  Dorquina (POL) xx

Stanice:
Hřebčín Murhof,
Jesenec 85, 798 53,
okr. Prostějov
Lenka Ševčíková
Tel.: 607 693 587
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1372 S IR  BENTO

Foto Tomáš Holcbecher

Plemeno: holštýnský kůň
Datum narození: 11. 3. 1996           
Základní barva: Hd.                  
Zapsání v PK: CS - 7.0 b.
Výkonnost: skok 150 cm
Chovatel: Carstensen Peter, Borgsun, DEU
Majitel: Ing.Doležel Jiří, Trutnov 

1372 SIR BENTO

  Faberge II xx

  Athene xx

  Grey Sovereign (GB) xx
Sir Shostakovich xx 

  Daniela V

  Rheingold (IRE) xx

  Sinful xx

  Ronald

  Vroni
  po  Marlon xx
  Gefion

  Ramiro Z

  Adrette

  Silvester

  Satans Slide xx

Stanice:
Stáje Redas s.r.o.,
Klamoš 141,
503 51  Chlumec nad 
Cidlinou,
okr. Hradec Králové
Veronika Doleželová 
Tel.: 777 274 959

2085 STERLING

Foto archiv majitele
2085 Sterling

   Spartan

   Pia

   Sandro Z
   Stolzenberg

  Gretna Green

   Stakkato

   Sancerre

   Graf Top

   Adda
   po Goldstern
   Gina

   Graf Grannus

   Capries

   Arsenik

   Duchesse

Stanice:
Stáj Mustang s.r.o.,
Lučina 152, 739 39,
okr. Frýdek-Místek
Tel.: 775 714 454
Inseminace čerstvým 
spermatem

Plemeno:             hannoverský kůň
Datum narození:   18. 4. 2012           
Základní barva:  tm.Ryz.              
Zapsání v PK:  CS/ 7,9 b. 
Míry:         177, 166, 189, 21,3
Chovatel:           Německo
Majitel:  Stáj Mustang s.r.o., Lučina 
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Seznam hřebců působíc ích v  PK CS formou 
ID zmrazeného spermatuSeznam h ebc  p sobících v PK CS formou ID zmrazeného spermatu

íslo Jméno Plemeno Nar.
5096 Acorado I HOLST 1994
5062 Acord II HOLST 1987
436 Admirand HANN 1974

5080 Aleppo (PL) OR1/1 1983
5060 Alligator Fontaine SF 1988
918 Alois T 1993

5010 Aloube Z HANN 1979
923 Amarillo KWPN 1997

2593 Amon - 28 (Citam) T 1990
2306 Amon s.v. T 1979
5053 Argument TRAK 1980
2997 Aristo Z ZANG 2001
387 Arras AUTWB 1988

5134 Baloubet du Rouet SF 1989
5133 Balougran Z OLDBG 1999
5084 Barbarian SF 1989
5076 Belendek (HUN) A1/1 1968
5042 Cabdula du Tillard SF 1990
5185 Cachas HOLST 2004
5106 Calato HOLST 1987
815 Caletto III HOLST 1984

5065 Calido I HOLST 1991
5086 Calin D'Espoir SF 1990
5040 Campione HOLST 1988
5070 Candillo HOLST 1993
5071 Cannonball HOLST 1988
5193 Canturano KWPN 2014
5038 Cantus HOLST 1981

Cardiff Dwerse Hagen Z ZANG 2014
905 Carismo HANN 1993

5056 Carnaby HOLST 1987
5057 Carolus II HOLST 1987
5092 Carpaccio HOLST 1991
5035 Carthago Z HOLST 1987
5113 Cash and Carry HOLST 1998
5112 Cassiano HOLST 2001
5095 Cassini II HOLST 1994
1349 Cassius HOLST 2003
1164 Celer ST-CS 2003

19 Cent A1/1 1956
5189 Cento HOLST 1989
1992 Centolano Arcus SBS 2014
5107 Centus HOLST 2001
1258 Cesano II HOLST 1997
1614 C-Indoctro II HOLST 1994
5110 Claudio HOLST 1991
5141 Clinton I HOLST 1990
5119 Cobra HOLST 1997

2015 TARZAN

Foto archiv majitele

Plemeno:        holandský teplokrevník (KWPN)
Datum narození: 12. 5. 2000       
Základní barva:    Hd.                   
Zapsání v PK:         CS
Míry:                   181, 170, 191, 22,0 
Výkonnost:            skok 140
Chovatel:              Holandsko
Majitel:                  Bedřich Hanák, Pernarec 

2015 Tarzan

   Ladykiller xx

   Warthburg

   Ronald
   Libero H

   Feminka

   Landgraf I

   Oktave

   Voltaire

   Bruminka
   po Pericles xx
   Usminka

   Furioso II

   Gogo Moeve

   Nimmerdor

   Gelonika GR

Stanice:
Sportovní stáj koně Per-
narec
Bedřich Hanák, Pernarec 
11, 330 36, okr. Plzeň  - 
sever
Tel.: 774 657 736
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Seznam hřebců působíc ích v  PK CS 
formou zmrazených IDSeznam h ebc  p sobících v PK CS formou ID zmrazeného spermatu

íslo Jméno Plemeno Nar.
5108 Colander HOLST 1998
5151 Colman HOLST 1996
411 Comero HOLST 1989

5111 Con Air HOLST 1997
5098 Con Capitol HOLST 1999
1196 Con Cosmos HOLST 2003
5178 Concorde KWPN 1984
5196 Connect HOLST 2011
1577 Con Me HOLST 2008
5144 Contendro I HOLST 1997
5036 Coriall HOLST 1987
5050 Coriano HOLST 1990
5161 Corlensky G WESTF 2003
5154 Cornet Obolensky BWP 1999
5094 Corofino II HOLST 1997
5073 Corrado I HOLST 1985
794 Corsár ST-CS 1997

5198 Coupie WESTF 2009
1015 Cyril ST-CS 1997
857 ukar A1/1 1985

5199 De Niro Hann. 1993
5188 Diamant de Semilly SF 1991
5157 Diarado HOLST 2005
664 Drak A1/1 1984

2124 Duellano - 10 A1/2 1970
968 Edminton KWPN 1993

1014 Eliáš ST-CS 2001
5012 Eol 25 rTrak 1971
5147 Ephebe for Ever SF 1992
412 Ermitaž rTrak 1979

5131 Escudo I HANN 1991
5140 Eurocommerce Berlin (Caspar) KWPN 1994
5183 Eurocommerce London BWP 2002
1167 Favory ox 1988
5139 Florencio WESTF 1999
5100 For Furioso WESTF 1999
5103 For Pleasure HANN 1986
1166 Gaspari I HOLST 1988
5078 Genius HANN 1979
5191 Gervantus Old. 2013
632 Grand (Pohona) T 2013

5068 Great Pleasure KWPN 1992
1053 Guidam Sohn KWPN 2001
5048 Hand in Glove A1/1 1978
2596 Harun T 1990
5200 Hotline Hann. 2003
5014 Hugben - 49  s.v. A1/2 1979
5034 Chavtajm TRAK 1979

Seznam hřebců působíc ích v  PK CS 
formou zmrazených IDSeznam h ebc  p sobících v PK CS formou ID zmrazeného spermatu

íslo Jméno Plemeno Nar.
5143 Cheurano Z ZANG 2001
5132 Chicago I Z ZANG 1999
5023 I Love You SF 1974
786 Ibišek ST-CS 1997

5114 Indoctro HOLST 1990
5142 Jaguar Mail SF 1997
572 Jetro KWPN 1991

5145 Johnson KWPN 2002
5099 K2 TRAK 1999
5089 Koh-i-nor A1/1 1969
5066 Lacantus HOLST 1993
5037 Lacros HOLST 1978
900 Landino HOLST 1986

5055 Landos HOLST 1989
2506 Lapaz HOLST 1986
535 Latinus HOLST 1991

5186 Levistan SF 2004
866 Le Voltaire KWPN 1993

5093 Limbus HOLST 1991
66 Lincoln  A1/1 1972

5121 Lingh KWPN 1993
705 Lino J HOLST 1987
627 Lokaj Smr ek T 1993

2516 Lopez HANN 1978
5180 Lordanos HOLST 1993
5074 Lord Calando HOLST 1985
692 Lord Extra BAVAR 1987

5162 Lord Z HOLST 1990
1072 Lordano HOLST 1992
951 Lotar (d .Yellow Man) ST-CS 1998

5015 Louis J HOLST 1986
5116 Lupicor KWPN 1995
5156 Monte Bellini WESTF 2002
5030 Mr.Cox HANN 1986
439 Mys A1/1 1980
679 Nabuchodonosor ST-CS 1994

5024 Narcos II SF 1979
5153 Nabab de Reve BWP 1990
5155 Numero Uno KWPN 1995
5105 Nuget T 1991
2185 Obvod rTrak 1974
5104 Orlando KWPN 1996
5146 Padinus KWPN 1997
855 Palisco SF 1981

5067 Papillion WESTF 1980
5187 Quadroneur DSPf 2007
5181 Quaid HANN 2004
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Seznam hřebců působíc ích v  PK CS 
formou zmrazených ID
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íslo Jméno Plemeno Nar.
1865 Quäntchen Glück DSPf 2007
5177 Quaterback DSPf 2003
5117 Quattro B SF 1990
5044 Quidam de Revel SF 1982
5097 Quidam's Rubin HOLST 1999
1991 Quimero - M T 2014
5026 Quiniou SF 1982
5192 Quintender Holst. 2013
1016 Quirado HOLST 1998
2517 Quoniam II-238 s.v. TRAK 1983
5135 Quote KWPN 2001
1017 Refürstinels OLDBG 2000
5013 Rif du Madon SF 1983
5043 Riverman HOLST 1990
5058 Robin II Z HANN 1987
435 Ronald KWPN 1988

5085 Rotspon HANN 1995
5025 Rox de la Touche SF 1983
1497 Sagitta ST-CS 2007
5182 Sancisco OLD 2001
5120 Sandreo KWPN 2000
5201 Sandro Hit OLD. 1993
5136 Santino HANN 2001
2660 Sargoni TRAK 1991
5158 Sarkozy HANN 2005
751 Shagya IV-CZ (Wanad) SHAG 1993

5054 Shogun II SF 1984
856 Silvio II KWPN 1990

5041 Sioux de Baugy SF 1984
5164 Sir Shutterfly HANN 2002
5115 Solitair KWPN 1999
5130 Stolzenberg HANN 1999
5109 Sunny Boy OLDBG 1997
2386 Topas TRAK 1979
2627 Topas - 23 (Démon) TRAK 1987
5028 Ulpien du Sapin SF 1986
5016 Velcome Fontaine SF 1987
434 Veneur du Luc SF 1987

5027 Veneur du Prelet SF 1987
5101 Visconsin A1/1 1980
5049 Voltaire HANN 1979
5072 Weltmeyer HANN 1984
1247 Werbespot WESTF 1998
5159 Winningmood van de Arenberg BWP 1999

Poznámky



126| |127

Poznámky Poznámky



128|

Svaz chovatelů slovenského teplokrevníka v ČR    
Hřebčinec Nemošice, Nemošice 29, 530 03  Pardubice
tel.: 603 525 377
www.studbookcs.cz
e-mail: schcs@studbookcs.cz

Autoři fotografií:
Jiří Bělohlav, Šárka Bělohlavová,  Lucie Burešová, Jana Filipská, Jiří Gebauer,  
Tomáš Holcbecher, Jan Kameník, Zenon Kisza, Jana Kleszcová, Renáta Kolářová, 
Martina Kůstková, Ivana Maršálková, Michael Motygin, Jaroslav Pinker,  
Zuzana Šedá, Šárka Votavová

Fotografie na obálce:
titulní strana Michael Motygin, zadní strana Zenon Kisza
    
Použity údaje: 
Ústřední evidence koní ČR, NH Kladruby n. L., s.p., o.z. hřebčín Slatiňany
Česká jezdecká federace – www.cjf.cz , www.katalog-plemeniku.cz  - Blacktypepedi-
gree s.r.o., VÚŽV Uhříněves

Ročenku sestavila:
Ing. Lucie Zavadilová, 2015

Grafická úprava a tisk:
www.protisk-hk.cz


